
 PONOŘTE SE DO 
MAGICKÝCH HLUBIN 

 16  VŮNÍ PRO 
AKTUÁLNÍ SEZÓNU 

Vytvořte si kolekci parfémů, které 
odrážejí váš styl, zlepšují vám 
náladu a hodí se ke každé příležitosti. 

 4   LETNÍ SADY PRO KRÁSNÉ VLASY. 
VYBERTE SI TU SVOU!

Léto už se blíží! Připravte pokožku hlavy 
a vlasy na sluneční paprsky, slanou vodu 
a chlór pomocí řešení DUOLOGI na míru. 



 NOVINKA 

 Nechte 
se unášet 
mořskými 
vlnami 

 PRO NI 
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 NOVINKA  NOVINKA 

 při koupi vůně Nordic Waters 
Infinite Blue for Her 

     Parfémovaná voda Nordic 
Waters Infinite Blue for Her
50 ml 

46648   1000,00 Kč

66900 Kč  

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 hruška, akord Deep Sea, 
minerální akord 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ ZELENÁ 

     Voděodolná řasenka 
The ONE 5 v 1 WonderLash
8 ml 

 29000 Kč  

 ŘASENKA 

ZDARMA 

 S detaily textu 
svítícího ve tmě 

 Osvěžující vodní 
vůně, která vás 
okouzlí hlubokými 
mořskými tóny, 
šťavnatou svěžestí 
ovoce a tajemným 
dřevitým základem. 

 421
20

 B
la

ck
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 NOVINKA 

 Oblíbený design flakónu Nordic 
Waters odhaluje novou fascinující 
hloubku díky detailům svítícím ve 
tmě. 

 Ponořte 
se do 
magických 
hlubin 

 PRO NĚJ 
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     Parfémovaná voda Nordic 
Waters Infinite Blue for Him
75 ml 

46064   1000,00 Kč

66900 Kč  

 Mořská mineralita 
se slanými odlesky 
a bublající kyslík 
v akordu Deep Sea 
vás přenesou do nové 
dimenze svěžesti. 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 rozmarýn, akord Deep Sea, pačuli 

 AROMATICKÁ 
DŘEVITÁ VODNÍ 

 S detaily textu 
svítícího ve tmě 

 ŠAMPON NA VLASY A TĚLO 
ZDARMA 
 při koupi vůně Nordic Waters 
Infinite Blue for His
     Šampon na vlasy a tělo 
North for Men Subzero
250 ml 

35878   23000 Kč  

 NOVINKA 

5



 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 SVĚŽÍ SÍLA 
ROSTLINNÝCH 

VÝTAŽKŮ 

 CHYSTÁTE SE CESTOVAT?
S MINI OBALY JE TO SNADNÉ! 

 PŘEPYCHOVÝ 
ZÁŽITEK 

PRO KAŽDÝ DEN 

 JARNÍ 
NEZBYTNOSTI 
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 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 NÁDHERNĚ 
ROZJASNĚNÁ 
PO CELÝ DEN 

 ZAHALTE SE DO 
HŘEJIVÉHO KOUZLA 

 TAJEMSTVÍ 
NADČASOVÉ 

KRÁSY 

 ABY SI I VAŠE 
VLASY 

UŽÍVALY LÉTO 
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Všechny produkty od Oriflame splňují to, co 
slibují, jsou bezpečné a respektují vás i naši 
planetu. To je naše filosofie výzkumu a vývoje. 
 
Vytváříme produkty, které mají výsledky. 
Všechny ingredience pracují společně jako 
celek a jsou tak skutečně efektivní. Když kupujete 
a používáte naše výrobky, můžete si být jisti tím, 
že prošly striktním testováním bezpečnosti  
a neobsahují geneticky modifikované složky.  
 
To nám však nestačí. Záleží nám na 
odpovědném výzkumu a vývoji a na tom, 
abychom používali přírodní ingredience  
a výtažky z etických zdrojů. 
 
Naše produkty milují miliony zákazníků a brand 
partnerů Oriflame po celém světě. Navštivte 
www.oriflame.com a zjistěte o nich více.

Efektivně, bezpečně 
a zodpovědně
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Co stojí za výrobkem Oriflame,  
který držíte v rukou? Roky obětavého 
výzkumu, inovací a kreativity  
nadšených lidí, kteří vám chtějí pomoci 
dosáhnout vašeho šťastného místa. 
  
To vše děláme pro vás. To znamená,  
že při vytváření našich výrobků jdeme 
hlouběji pod povrch, abychom vám  
s každou kapkou vůně, dotekem rtěnky 
a bublinkou sprchového gelu přinesli co 
nejpříjemnější zážitek pro tělo i smysly.  
 

Hlubší  
význam

Objevte novinky této kampaně,  
kterým kralují nové vůně  
Nordic Waters Infinite Blue  
pro ni i pro něj vytvořené  
z jedinečných ingrediencí  
a s důrazem na detail. 

DALŠÍ INFORMACE
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 ZÍSKEJTE SLEVU 
ZA DOPORUČENÍ, 
NATRVALO! 
Doporučte produkty 
přátelům a získejte slevu 
za jejich objednávky, 
kterou vám přidáme do 
peněženky Oriflame.  

 ZÍSKEJTE 15% 
CASHBACK ZE 
VŠECH SVÝCH 
OBJEDNÁVEK - rádi 
vám dáváme důvody, 
proč se k nám vracet! 

 ZÍSKEJTE 15% 
UVÍTACÍ SLEVU 
na první objednávku! 

PŘIHLASTE SE JAKO 
ZÁKAZNÍK A NAKUPUJTE 
S ODMĚNAMI!
JAKÉ ZÍSKÁTE VÝHODY?

 PO RUCE! 

 Nejnižší ceny tištěného katalogu za posledních 
30 dnů byly ověřeny 30.1.2024. Nejaktuálnější 
ceny jsou k dispozici na oriflame.cz. 

 OBSAH KATALOGU
6/2024 

 Den Země je 
každý den 

 Letní péče pro 
krásné vlasy 

 Make-up 

 Vůně  

 Pro něj  

 Péče o pleť  

 Péče o tělo a vlasy 

 Výživa 

 Připojte se k nám jako brand 
partner a získejte ještě více výhod.
Užívejte si svět krásy s naší 
100% zárukou spokojenosti! 

 15% 
UVÍTACÍ SLEVA 

 15% 
CASHBACK 

 SLEVA ZA 
DOPORUČENÍ 

 DALŠÍ INFORMACE 

 JAK PROHLÍŽET 
A NAKUPOVAT 
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  STR. 72  

 DORUČENÍ 
ZDARMA 
při koupi 
vybraných 
produktů! 

 DORUČENÍ 
ZDARMA 

 STR. 

41 

 STR. 
73 

 STR. 146 

 STR. 

83 

  STR. 69  

 DALŠÍ INFORMACE 
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Léto je za dveřmi, proto je 
potřeba chránit pokožku 
hlavy a vlasy před 
škodlivými účinky 
slunečního záření, slané 
vody a chlóru. Máme pro 
vás kombinovanou péči  
v produktech Duologi, 
které pomohou dodat 
vlasům zdraví a sílu  
i na pláži a u bazénu. 

Aby si i vaše vlasy 
užívaly léto
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 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

  �   Šampon na 
ochranu barvy vlasů 
DUOLOGI
200 ml 

44956   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

  �   Hutný krémový 
kondicionér 
DUOLOGI
150 ml 

44960   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

  �   Vyrovnávající 
tonikum na pokožku 
hlavy DUOLOGI
75 ml 

44965   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Zdokonalující 
CC sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

 Barvené vlasy jsou 
po vystavení slunci 
náchylné k vysušení 
a lámavosti. 

Obáváte se blednutí, 
porušení struktury vlasů 
a nevyrovnaného tónu 
pokožky hlavy? 
Naše pečující produkty 
regenerují vlasy, 
obnovují jejich 
zdraví a lesk. 

 LE
TN

Í P
ÉČ

E P
RO

 K
RÁ

SN
É V

LA
SY

 
� 

� 
� 

� 

 Barva zářící na slunci 
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 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 
 Regenerace vlasů 
po koupání 

 Chlór a slaná voda 
mohou způsobit, že 
vaše vlasy budou 
suché, křehké 
a náchylnější k lámání. 

  �   Intenzivně 
regenerační 
šampon DUOLOGI
250 ml 

44950   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Lehký krémový 
kondicionér 
DUOLOGI
150 ml 

44961   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �    Intenzivně 
obnovující maska 
na vlasy DUOLOGI
200 ml 

44963   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

  �   Duo krémů na vlasy 
bez oplachování 
DUOLOGI
24 ml 

44990   130,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 54,00 Kč 

Produkty Duologi jsou plné 
složek, které podporují 
zdraví vlasů a pokožky 
hlavy a zajišťují mimořádně 
účinnou regeneraci vlasů po 
relaxaci v moři nebo bazénu. 

� 

� 

� 

� 
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Silicone
free

Silicone
free

Frizz control

Helps to protect 
from pollution

Frizz control

Helps to protect 
from pollution

 JAK POUŽÍVAT 

 DENNÍ KRÉM: 
V den mytí naneste obsah 
na čisté vlhké vlasy a rozetřete 
ho od poloviny délky až 
po konce. Neoplachujte.

NOČNÍ KRÉM: Aplikujte na 
suché vlasy od poloviny délky 
ke konečkům. Vlasy stáhněte 
do vysokého drdolu a nechte 
krém působit během noci. 
Druhý den si vlasy umyjte. 

 Dodejte vláhu žíznivým vlasům 

 Kupte jakékoliv 2 produkty Duologi 
a získáte k nim Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

  �   Duo krémů na vlasy 
bez oplachování 
DUOLOGI
24 ml 

44990   130,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 54,00 Kč 

 Chrání před znečištěním 

 Zmírňuje krepatění 
a poletování vlasů* 
– 93 % souhlasí  

 Vyživuje vlasy 
během noci 
až 8 hodin* 

 Nezanechává 
stopy na polštáři 

 Vyživuje vlasy, 
zatímco spíte 

 Udržuje krepatění 
pod kontrolou 

 Pomáhá chránit vlasy 
před znečištěním 

z okolního prostředí 

 DEN  NOC 
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 * Spotřebitelský test s použitím 
denního a nočního krému 

15



 JAK POUŽÍVAT 

 Vmasírujte peeling do vlhké 
pokožky hlavy; textura se změní 
na hebkou exfoliační pěnu. 
Pro ještě lepší relaxační 
zážitek použijte spolu 
s masážní pomůckou. 

     Pomůcka na masáž 
pokožky hlavy DUOLOGI
Rukojeť z 50% recyklovaného 
materiálu, PS, TPR. 
Rozměry: 8 x 8 x 7 cm  

46492   260,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 234,00 Kč 

 Podporuje krevní 
oběh pro zdravě 
vypadající vlasy 

 Svěží a zdravé 
vlasy i pokožka 

hlavy 
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  �   Čisticí peeling 
proti lupům 
DUOLOGI
75 ml 

44966   190,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 190,00 Kč 

 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

  �   Hutný krémový 
kondicionér 
DUOLOGI
150 ml 

44960   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

  �   Zdokonalující 
CC sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

 Letní pomocníci 
pro krásné vlasy 

 V létě může 
pokožka hlavy 
začít produkovat 
více kožního 
mazu, vlasy se 
mohou více mastit 
nebo dokonce 
trpět lupy. 

 K odstranění mazu, 
lupů a nečistot použijte 
peeling na pokožku 
hlavy a šampon. 

TIP! 
Vyzkoušejte peeling 
a čisticí šampon proti 
lupům DUOLOGI. 

  �   Čisticí šampon 
proti lupům 
DUOLOGI
250 ml 

44951   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 330,00 Kč 
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S našimi cílenými 
řešeními zůstanou 
vaše vlasy 
svěží a zdravé. 

� 

� 

� 

� 
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Rozlučte se  
s lámavostí vlasů
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 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

  �   Zdokonalující 
CC sprej na vlasy 
DUOLOGI 10 v 1
150 ml 

44968   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

 Sůl, slunce a chlór 
mohou vlasy vysušovat, 
což zvyšuje jejich lámavost 
a padání. Nemusíte 
se s tím však smířit! 

 Ochrana před 
chlórem a solí 

Odemkněte potenciál 
svých vlasů; 
představujeme kolekci 
produktů pro péči 
o pokožku a vlasy, které 
pomáhají odolávat 
vypadávání a posilují 
je od pokožky hlavy 
až po konečky vlasů.  
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  �   Šampon proti 
vypadávání 
vlasů DUOLOGI
250 ml 

44955   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 330,00 Kč 

  �   Lehký krémový 
kondicionér 
DUOLOGI
150 ml 

44961   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Tonikum proti 
vypadávání 
vlasů DUOLOGI
75 ml 

44967   430,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 430,00 Kč 

� 

� 

� 

� 
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  �   Intenzivně regenerační šampon 
DUOLOGI - náhradní náplň
500 ml 

44957   430,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 207,00 Kč 

  �   Šampon proti vypadávání vlasů 
DUOLOGI - náhradní náplň
500 ml 

44958   430,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 430,00 Kč 

 O 77 %
 méně plastu 
než ve dvou 
250 ml baleních 

 Obnovuje hebkost a lesk, 
vlasy vypadají zdravěji* 

 1 náhradní náplň 
vystačí na 
2 LAHVE 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Náhradní náplň 
pro obnovu a objem 

 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

 PROTI VYPADÁVÁNÍ  REGENERACE 

� 

� 

 Pomáhá obnovit vitalitu 
řídnoucích a jemných 
vlasů již po 1. použití* 
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Silicone
free

Removes
excess oil

Silicone
free

Removes
excess oil

      Suchý šampon na kontrolu 
mastnoty DUOLOGI
150 ml 

44962   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

 JAK POUŽÍVAT 
 Před použitím dobře 
protřepejte. Pro nejlepší 
výsledky nasprejujte 
z malé vzdálenosti přímo 
na kořínky vlasů. Konečky 
prstů vmasírujte do vlasů. 
Chvíli počkejte a pak vyčešte. 

 ČISTÉ VLASY 
SNADNO A RYCHLE 

-50% 

 Svěží vlasy 
bez umytí 

 Odstraňuje 
nadbytečný 

maz 

 Bez obsahu 
silikonu  
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  Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 
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Posilte vlasy 
a podpořte jejich lesk 

zevnitř!
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 NÁŠ TIP: 

 Skutečně zdravé 
a krásné vlasy 
vyžadují 
celostní přístup! 

 Užijte si přirozenou 
krásu svých vlasů 

 DOKONALÁ PÉČE 
O VLASY AŽ 

-50% 

 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

Dostaňte je do formy na buněčné 
úrovni pomocí séra pro zacelení 
konečků a podpořte je zevnitř 
užíváním vyživujícího komplexu, 
který poskytuje tělu kombinaci živin 
prospěšných pro zdraví vlasů a nehtů.  

 Pravidelné 
zastřihování 
vám pomůže 

vyhnout se 
roztřepeným 

konečkům. 

 Vlasy vypadají 
zdravěji 
a lesklěji* 
 * Spotřebitelsky 

testováno  

  �   NutriComplex 
pro vlasy a nehty
42 tablet. 29.4 g 

29706   629,00 Kč

46900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 467,00 Kč 

  �   Sérum na zapečetění 
vlasů DUOLOGI
30 ml 

44964   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

� 

� 

 LE
TN

Í P
ÉČ

E P
RO

 K
RÁ

SN
É V

LA
SY

 

23



     Oválný kartáč StylerPRO
Rozměry: 24.5 x 7.0 x 4.2 cm. 
TPR, PP, nylon, ABS. 

46357   230,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 126,00 Kč 

     Dvojitý hřeben 
StylerPRO
Rozměry: 18.6 x 5 x 7 cm. PP. 

46402   130,00 Kč   
6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 63,00 Kč 

     Kartáč s otvory StylerPRO
Rozměry: 25.5 x 6.1 x 3.6 cm. 
PP, ABS, nylon. 

46359   230,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 126,00 Kč 

     Pomůcka na čištění
 kartáče StylerPRO
Rozměry: 14.9 x 3.3 x 1.4 cm. 
ABS, nylon. 

46404   150,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 63,00 Kč 

     Kulatý termální 
kartáč StylerPRO
Rozměry: 24.5x 5 x 5 cm. 
ABS, PP, hliník. 

46358   270,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 Všechny hřebeny a kartáče -50% 

     Hřeben na tupírování 
vlasů StylerPRO
Rozměry: 20.7 x 3 x 9 cm. 
PP, PS. 

46403   150,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 74,90 Kč 

     Plochý kartáč na 
rozčesávání StylerPRO
Rozměry: 25.5 x 8.9 x 4.0 cm. 
PP, ABS, nylon, TPR. 

46362   270,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 
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50% recycled
plastic bottle

Up to 220°C 
heat protection

50% recycled
plastic bottle

Up to 220°C 
heat protection

 Kupte jakékoliv 2 produkty 
Duologi a získáte k nim 
Duo krémů na vlasy 

ZDARMA 

     Sprej na tepelnou 
ochranu vlasů DUOLOGI
150 ml 

45438   330,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč 

 JAK POUŽÍVAT 

 Nasprejujte na vlhké 
vlasy od kořínků 
ke konečkům 
a rovnoměrně 
pročešte. Vlasy 
upravte svými 
oblíbenými 
stylingovými nástroji. 

 Ochrana před teplem 
až do 220 °C* 

 Láhev z 50% 
recyklovaného 

plastu 

 Vytváří 
neviditelný štít 
na ochranu 
proti poškození 
vlasů žárem 
až do 220 °C* 

 Keratinový 
protein 
pomáhá 
posilovat 
a chránit vlasy 
od kořínků až 
po konečky. 

 LE
TN

Í P
ÉČ

E P
RO

 K
RÁ

SN
É V
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SY

 

 Tepelný styling vlasů 
bez námahy 

 *Spotřebitelsky testováno 
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Make-up
O s v o b o ď t e  s v o u  v n i t ř n í  k r á s u 
a  n a p l ň t e  s v ů j  s v ě t  b a r v a m i

"Lak se příjemně nanáší, 
na nehtech je krásně 
hladký a lesklý."*

*S
po

nt
án

ní
 ko

m
en

tá
ř s

po
tř

eb
ite

lk
y
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 38978 Candy Lavender 

 •  Snadná aplikace díky širokému štětečku. 
Lze snadno odlakovat.   

 •  Technologie Colour Coverage zajistí vysoké krytí 
a pomáhá schovat nedokonalosti nehtů  

 • Paleta zářivých odstínů s krásným leskem 

  �   Lak na nehty OnColour
5 ml 

 190,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 119,90 Kč 

 9990 Kč 

  �   Pilník na nehty Nail It
Akryl. 13.7 x 1.2 cm 

42288   130,00 Kč   6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 64,90 Kč 

  �   Sada na manikúru Nail It
Nerezavějící ocel, uhlíková ocel, 
pískový papír, PS. 12 x 10 x 1.5 cm 

42290   330,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 330,00 Kč 

 Každý lak jen 

 SKVĚL Á 
SEZÓNNÍ 
NABÍDKA 

� 

� 
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 40947
Latte 

Taupe 

 40948
Cocoa 
Dream 

 40949 
Ginger 

Caramel 

 38975 
Pearly 

Pink 

 38977
Latte 

Taupe 

 38976
Tasty 
Nude 

 38974
Ice Cream 

Beige 

 45944 
Arctic 
Blue 

 45941 
Frosty 

Lavender 

 45942 
Polar 
Pink 

 45943 
Icy 

Blue 

 38982
Peach 
Pink 

 38980
Minty 
Green 

 40975
Gold 

Guayaba 

 38981
Cloud 
Blue 

 38978
Candy 

Lavender 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38998
Dazzle 
Gold 

 40974
Papaya 

Coral 

 38983
Soft 
Pink 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

 40972
Musk 
Melon 

 38987
Spicy 
Red 

 40973
Pink 

Litchi 

 38991 
Vivid 

Raspberry 
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 Oči: Aplikujte na oční 
víčka pro zářivou barvu 
nebo použijte jako oční 
linky k orámování očí.
Rty: Aplikujte na celé rty. 
Vykreslete obrys rtů 
pro dokonalý tvar.
Tváře: Prsty naneste 
trochu barvy na jablíčka 
tváří a rozetřete. 

 JAK POUŽÍVAT:  • Tužka na oči 3 v 1
• Roztíratelná
• Vrstvitelná
• Krémové složení 

 1, 2, 3… 
OČI, RTY, 
LÍČKA 

  �   Tužka na oči, rty 
a tváře OnColour
1.55 g 

 190,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 79,90 Kč 

 Na přehledné uskladnění 
oblíbené kosmetiky 

 Organizér ve tvaru srdce 
v levandulovém odstínu 

  �    Organizér 
Marshmallow Crush
Materiál: PS. Rozměry: 
9,2 x 11.4 x 5.7 cm 

47115   270,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 270,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 SKVĚL Á 
SEZÓNNÍ 
NABÍDKA 

� 

� 
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SLEVA AŽ 

-55%

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 43635Sassy Red 
43635Sassy Red 

Sassy Red 

 43633
Magnetic 
Magenta 

 43637
Shock 

Fuchsia 

 43634
Red 

Punch 

 43639
Brick 
Red 

 43638
Beauty 

Plum 

 43635
Sassy 
Red 

 43636
Earthy 
Brown 

 41078
Soft 

Peach 

 41077
Vibe 
Pink 

 47413
Nude 
Beige 

 47415
Blush 
Rose 

 47414
Coral 

Blossom 

 43640
Chocolate 

Love 

 •  Nádherné zářivé 
barvy s matným 
efektem  

 •  Dlouhotrvající 
složení se 
středním krytím  

 STYLOVÉ 
MATNÉ RTY 

 6990 Kč 

 M
AK

E-
UP

  

 Každá rtěnka jen 

 SKVĚL Á 
SEZÓNNÍ 
NABÍDKA 

     Matná rtěnka 
OnColour 
- cestovní balení
2.5 g 

 130,00 Kč

6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 130,00 Kč 
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  �   Tónovaný krém 
OnColour
30 ml 

 220,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 126,00 Kč 

  �   Zmatňující BB krém 
SPF 10 OnColour
30 ml 

 260,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 260,00 Kč 

  �   Korektor OnColour
2.5 g. 

 180,00 Kč

11990 Kč  

SLEVA AŽ 

-40%

 BB KRÉM 3 V 1 
• kryje 
• zmatňuje 
• hydratuje  

 TÓNOVANÝ 
KRÉM 

 • Zakrývá nedokonalosti a nerovnoměrný tón
• Dodává vláhu díky hydratační směsi  

 SKVĚL Á 
SEZÓNNÍ 
NABÍDKA 

 41748 
Fair 

 41749 
Light 

 41750 
Medium 

 HYDRATAČNÍ KOREKTOR 

 47525 
LIGHT IVORY 

 47526 
NUDE BEIGE 

� 

� � 

 NOVINKA 
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 PRODLUŽUJÍCÍ ŘASENKA
Objevte úžasnou délku řas 
díky unikátnímu kartáčku 
s perfektně oddělujícími 
štětinkami a složení 
s prodlužujícími vosky. 

  �   Prodlužující řasenka 
OnColour
8 ml 

 190,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 108,00 Kč 

  �   Řasenka OnColour
8 ml 

 190,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 190,00 Kč 

  �   Paletka na oči 
a obočí OnColour
4.24 g 

 390,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 198,00 Kč 

 Příjemná na pleti 

 Oboustranná tužka 
se sladěnými odstíny 

 464
65

 B
LU

E 
IC

IC
LE

 

 464
66

 LI
LA

C
 A

RT
IC

 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

  �   Duo tužka na oči 
OnColour So Icy
1.5 g 

 180,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 TUŽKA NA 
OČI 2 V 1 

 ŘASENKA 
BIG LASH
Krásné a husté řasy skvěle 
doplní jakýkoliv look. 
Sáhněte po objemové řasence 
a připravte se oslnit! 

 PALETKA 
ON COLOUR
• 8 odstínů 

inspirovaných čokoládou
• 2 s matným a 6 s jemně 

třpytivým efektem
• Syté barvy se 

středním krytím 
a dlouhotrvající výdrží 

SLEVA AŽ 

-45%

 SKVĚL Á 
SEZÓNNÍ 
NABÍDKA 

 409
71

 W
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D
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H
O

C
O
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 NÁDHERNĚ ROZJASNĚNÁ PO CELÝ DEN 

 LEHKÉ AŽ STŘEDNÍ KRYTÍ SE SVĚŽÍM 
EFEKTEM ODRÁŽEJÍCÍM SVĚTLO 

 NOVINKA 

 VODA Z LEDOVCE 

 ROZJASŇUJÍCÍ 
MINERÁLY 

 DLOUHOTRVAJÍCÍ 
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 Přírodní voda z ledovce bohatá na 
minerály je zapouzdřena do lipozomů, 
aby lépe pronikla do pleti a účinně ji 
hydratovala a osvěžila. 

Kombinace minerálů odrážejících 
světlo pomáhá opticky rozjasnit pleť, 
aby vypadala neodolatelně zářivě. 

Odborně namíchané HD pigmenty 
působí společně s dalšími složkami 
a zakrývají viditelné nedokonalosti pleti.*
*Spotřebitelsky testováno 

 PŘIROZENÝ JAS, 
KTERÝ VYDRŽÍ 

 M
AK

E-
UP

  

 NOVINKA 

  �   Rozjasňující make-up 
The ONE Illuskin Glow
30 ml 

 400,00 Kč

23990 Kč  

  �   Sada 4 aplikačních houbiček
Materiál: polyuretan; 7.8 x 5 x 2.1 cm 

41560   180,00 Kč 
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,00 Kč 

 Odolný vůči potu 
 Voděodolný 
 Rozptyluje jemné linky a vyhlazuje pleť* 
 Projasní pleť až na 12 hodin*  

� 

� 

 KUPTE MAKE-UP A ZÍSKÁTE 
APLIKÁTORY ZDARMA! 

 46329 
Vanilla 
Neutral 

 46330 
Porcelain 

Cool 

 46331 
Marble 
Neutral 

 46332 
Light Ivory 

Neutral 

 46333 
Beige 

Neutral 

 46334 
Beige 
Warm 
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 36139
Shining 

Star 

 36141
Dazzling 

Brown 

 36140
Stunning 

Rose 

  �   Víceúčelová 
krémová tyčinka The 
ONE
6 g 

 460,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

 Pleť se svěžím, 
šťavnatým nádechem 

 Krémovou tyčinkou snadno zvýrazníte vystouplé 
části obličeje, dodáte barvu líčkám či bronzový 
nádech konturám. To však není všechno! 
Můžete ji použít i jako rtěnku či oční stíny!  

 Objevte 
TEN PRAVÝ 
MAKE-UP 

 Přiznejme si to: jaro už 
je v plném proudu. 
Hodí se vaše líčení 
k aktuální sezóně? 
A bude vám vyhovovat, 
i když bude slunce pálit 
ještě víc? Možná je 
čas dát své kosmetické 
taštičce malý refresh! 

  �   Víceúčelová 
krémová tyčinka 
The ONE
6 g 

 460,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

� 

� 
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  �   Make-up ONE 
In Action SPF 40
30 ml 

 400,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

  �   Objemový balzám na rty The ONE Lip Spa
2.1 g 

 280,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč 

 43510 
Light 
Ivory 

 SPF 
40 

 43511
Medium 
Beige 

 43512 
Warm 
Tan 

 Přestože je používání 
SPF klíčové během 
celého roku, nyní bychom 
měli věnovat zvýšenou 
pozornost ochraně pleti 
před UV zářením. 

 Chraňte pleť před sluncem 

 I vaše rty si zaslouží SPF ochranu! 
 38884 
Coral 

 38885 
Raspberry 

 38883 
Pink 

 SPF 
15 

  ∆1Dodavatelská ingredience testovaná in vivo po 30 dnech. 

 ∆Klinicky testováno 

 HYDRATUJE:
S výtažkem z mořských řas 
pro 8 hodin trvající hydrataci∆

CHRÁNÍ:
S SPF 15 a vitaminem E, který pomáhá 
chránit před poškozením volnými radikály

VYPLŇUJE:
S objemovými peptidy a kyselinou hyaluronovou 
pro zvýšení objemu rtů∆1 

 M
AK
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UP

  

� 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Odličovač 
make-upu 
na vodní bázi 

 Pleť bez chloupků.
Snadno a rychle.
V pohodlí domova.
 

  �   Depilační pomůcka na obličej
Materiál: nerezavějící ocel a plast, rozměry cca 10,5 x 5 cm 

38495   250,00 Kč   17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 250,00 Kč 

  �   Odličovač 
obličejového 
make-upu The ONE
100 ml 

32139   220,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 220,00 Kč 

  �   Odličovací žínka
Materiál: 
100% recyklovaný 
polyester. 25 x 15 cm. 

46682   11990 Kč  

 Čisté štětce? 
Žádný problém! 

 Namočte 
štětec 
a krouživými 
pohyby jím 
přejíždějte 
po podložce. 

 Během 
používání 
podložku 
snadno 
upevníte 
přísavkou. 

  �   Štětec na tvářenku The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 17 x 4 cm 

42482   210,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 210,00 Kč 
  �   Štětec na korektor The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 14 x 1 cm 

42483   210,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 210,00 Kč 

  �   42474   Štětec na pudr The 
ONE   Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, PBT štětinky. 18 x 4 cm . 

 300,00 Kč   19990 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč    

�   42478   Štětec na 
make-up The ONE   
Dřevěná rukojeť, 
hliníková svorka, 
PBT štětinky. 
15 x 3 cm.   

300,00 Kč   19990 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 300,00 Kč 

  �   Podložka 
na čištění 
kosmetických štětců
Termoplastická pryž. 
10 x 10 x 2.5 cm 

45736   
210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 210,00 Kč 

 - stačí teplá voda! 

 Hebké odlíčení 
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 42216Light Plus 

 42216
Light Plus 

 42217
Medium 

 42215
Light 

  �   A-Z krém Hydra 
The ONE SPF 30
30 ml 

 370,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 198,00 Kč 

  �   Pudr The ONE 
Illuskin
10 g 

 460,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 460,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

 •  Odolný vůči potu* 

 •  Zajišťuje celodenní 
hydrataci* 

 •  Projasňuje a vytváří 
efekt dokonale 
svěžího tónu pleti* 

 43456
Fair 

Warm 

 43457
Ivory 

Warm 

 43458
Natural 

Cool 

 M
AK
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 Dokonalá lehkost 
i v horkém počasí 

 Vytvořte svěží look s krémem 
A-Z, který uchová vaši pleť 
hydratovanou a sjednocenou, 
a s kompaktním pudrem Illuskin, 
který pleť zmatní a dodá 
jí přirozený vzhled. 

  �   Korekční paletka The ONE
3.9 g 

 370,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 370,00 Kč 

 Zelená 
maskuje 
zarudnutí pleti. 

 Světle béžová 
dodává 
pleti jas. 

 Tuto sezónu vsaďte na zářivý vzhled! 
Ihned zakryjte nedokonalosti a konturujte tvář 
podle svých představ s trojicí krémových odstínů. 

 40772 Light 

 Světle žlutá 
překrývá tmavé kruhy.  
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 S kyselinou 
hyaluronovou 
pro okamžitou 
i dlouhodobou 
hydrataci pleti 

 Okamžitě 
vyhlazuje pleť, 
sjednocuje ji 
a vytváří zářivý, 
mladistvý 
podklad* 

 *Spotřebitelsky testováno 

  �   Omlazující podkladové 
sérum Giordani Gold
30 ml 

42118   560,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 560,00 Kč 

 Dopřejte své pleti 
hydrataci a projasnění! 

 41107
Light 

 Když se dny 
prodlužují, 
použijte 
podkladovou 
bázi, aby váš 
make-up zůstal 
perfektní 
ještě déle. 

 OMLAZUJÍCÍ 
KOREKTOR GG 
JEN 

21990 Kč 
při koupi jakéhokoliv jiného 
produktu GG ze stran 38-40 

 Změna ročních období může 
ovlivnit i vaši pleť. Zakryjte 
případné nedokonalosti 
a užívejte si sebevědomí. 

 Korektor 
Giordani Gold 
s nejvyšším krytím 

 Klinicky prokázaně 
redukuje tmavé 
kruhy, váčky 
pod očima 
a suchost pleti 

 41108
Medium 

  �   Omlazující korektor 
Giordani Gold

10 ml 

 46000 Kč  

� � 
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 ∆Prokázáno 
klinickými testy  

 *Spotřebitelsky testováno 

 IDEÁLNÍ VERZE VAŠÍ PLETI 

 42240 Light Ivory Neutral 

 42238 Porcelain Warm 

 42241 Beige Warm 

 42237 Vanilla Cool 

 42236 Vanilla Neutral 

 Pleť vypadá 
ihned mladistvěji* 

 Pleť je ihned 
projasněná 

a hydratovaná 
na dotek* 

 1. make-up od 
Oriflame, který 

podporuje 
a posiluje 

kožní bariéru –
 klinicky ověřeno!∆ 

 PŘED  PO 

     Omlazující 
make-up 
Giordani Gold Serum 
Boost 
SPF 12 + UVA
30 ml 

 620,00 Kč

33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 341,00 Kč 

 SPF 12 

 OBSAHUJE PREBIOTICKÉ 
SÉRUM, OCHRANNÝ 

OMLAZUJÍCÍ KOMPLEX 
A VITAMIN E 

 Váš věk nemusí být 
vepsán do vaší pleti. 
Přivítejte nové jaro stejně 
krásná a svěží jako před rokem! 

 OMLAZUJÍCÍ KOREKTOR GG JEN 21990 Kč 
při koupi jakéhokoliv jiného produktu GG 
ze stran 38-40 

 42239 Light Beige Neutral 

 42240 Light Ivory N
eutral 
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  �   Make-up Giordani Gold Pure Úforia
30 ml 

 590,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 261,00 Kč 

 SPF 35+ 
•  Dodá pleti zářivý jas
• Hydratuje pleť 

do hloubky
• Jeho textura podporuje 

při nanášení 
pocit euforie 

  �   Rozjasňující CC gel 
Giordani Gold SPF 25
30 ml 

 620,00 Kč

33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 620,00 Kč 

 Vyzkoušejte 
osvěžující 
gelovou 
texturu, která 
splývá s pletí 
a vytváří 
lehoučké 
matné 
projasnění. 

 Prostě 
dokonalá 

 Odhalte 
projasněnou pleť 

 43216
Medium 

 43217
Tan 

 43215
Light 

 43214
Fair 

 42367
Caramel 

 42366
Amber 

 42365
Almond 

 42364
Golden 

Sand 

 42363
Beige 

 42360
Porcelain 

 42361
Ivory 

 42362
Vanilla 

 OMLAZUJÍCÍ KOREKTOR GG JEN 21990 Kč 
při koupi jakéhokoliv jiného produktu GG 
ze stran 38-40 

� 

� 
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 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 IKONA ORIFL A ME 

 DORUČENÍ ZDARMA* 

     Omlazující tvářenka 
v perličkách Giordani Gold
22 g 

 580,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 323,00 Kč 

 Perličky GG by ve vaší kosmetické 
taštičce rozhodně neměly chybět. 
Kombinují odstíny tvářenky, 
rozjasňovače a bronzeru s obsahem 
séra Youth Reveal a kyseliny hyaluronové. 
Věděli jste, že téměř každou minutu 
se na celém světě prodá jedno balení?  

 PERLY PRO KRÁSU 

 ZÁŘIVĚ HLADKÁ PLEŤ 

 TOP PRODUKT 

 "MILUJI JEMNÝ TŘPYT TĚCHTO 

NÁDHERNÝCH PERLIČEK. 

PROJASNÍ JAKÝKOLIV 

LOOK!" 

 40954
Golden 
Bronze 

 40952
Luminous 

Tan 

 40951
Natural 

Glow 

 40953
Radiant 

Rose 

 
DALŠÍ 
INFORMACE 
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 42663
Blushing 

Pink 

 42661
Mesmerizing 

Nude 

 42665
Graceful 
Mauve 

 42664
Vintage 

Peach 

 42669
Marvelous 

Cherry 

 42666
Smooth 

Latte 

 42668
Forever 

Red 

 42667
Rusty 

Currant 

 42670
Blissful 
Berry 

 42662
Unexpected 

Rose 

     Rtěnka Giordani Gold Iconic Matte SPF 15
3.8 g 

 44000 Kč  

 Zjemňuje 
a vyhlazuje 
texturu rtů – 

81 % souhlasí* 
 *Spotřebitelsky testováno  

 Svěží polomatný 
efekt  

 Dlouhotrvající 
výdrž 6 hodin* 

 45565
Tender Cranberry 

 45564
Fire Maroon 

 45563
Romance Red 

 45562
Rusty Crimson 

 45561
 Classy Mauve 

 45560
Dusty Blush 

 45559
Rouge Rose 

 45558
Luxe Amber 

 45557
Dolce Caramel 

 45556
Noble Nude 

 SPF 25 

 Dokonale 
hebké rty  

     Rtěnka Giordani Gold 
Eternal 

Glow SPF 25
3.8 g 

 470,00 Kč

31900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před 

touto slevou 287,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 
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     Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Lip Elixir SPF 15
3.5 ml 

 440,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 289,90 Kč 

 M
AK

E-
UP

  

 44821 Velvet Blush 

 44822 Nude Whisper 

 44823 Dreamy Caramel 

 44824 Suede Coral 

 44825 Cashmere Spice 

 44826 Chocolat Velour 

 44827 Rosewood Haze 

 44828 Plush Berry 

 44829 Luxe Scarlet 

 44830 Cherry Lush 

 Složení s botanickým 
sérem podporuje 

tvorbu kolagenu 
a elastinu 

 Dlouhotrvající 
- vydrží až 8 hodin* 

 NOVINKA 

 Plná pigmentace 
jedním tahem* 

 Vychutnejte si 
půvab této 
matné tekuté 
rtěnky, která 
precizně 
vymodeluje rty 
a zvýrazní je 
podmanivým 
odstínem. 

 Matná 
tekutá rtěnka 

vyživuje 
a chrání rty 

 SPF 15 

 *Spotřebitelsky 
testováno 
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     Pinzeta 
Giordani Gold
Materiál: nerezavějící 
ocel; 9.5 x 1 x 1.48 cm 

37457   
250,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 135,00 Kč 

•    Zkosená špička 
umožňuje precizní 
úpravu obočí 

•   Snadno uchopí 
i ty nejjemnější 
chloupky 

 41415 Medium 
Brown 

 41414 Light Brown 

•   Dlouhotrvající složení 
odolné proti rozmazání 

•   Kartáček vymodeluje 
a vytvaruje obočí  

 Zklidňující a ochranný bisabolol 

 Sytě pigmentovaný černý odstín 

 Hladké linky, 
perfektní obočí 

 41437 Black 

     Hybridní oční linky 
Giordani Gold Iconic - Black
0.56 ml 

41437   420,00 Kč

27990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 269,90 Kč 

     Tužka na obočí s kartáčkem 
Giordani Gold
0.07 g 

 370,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 243,00 Kč 
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 Obsahuje směs oleje 
ze semínek morušky a oleje 

z fíků pro výživu a péči o řasy.

Vosky s pamětí umožňují 
snadné vrstvení.

Bohaté černé pigmenty 
pro hlubší zvýraznění. 

 Půvabně husté řasy 

     Řasenka Giordani Gold 
Lash Iconic - Black
8 ml 

42823   360,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 360,00 Kč 

 M
AK

E-
UP

  

 ∆ Klinicky testováno. 

 11 x větší objem a prodloužení 
až o 61 % v porovnání 
s nenalíčenými řasami ∆  

 Velmi precizní aplikace díky 
kartáčku Iconic Crown 

 IMPOZANTNÍ KŘIVKY – 
až o 98 % větší natočení 
v porovnání s nenalíčenými 
řasami ∆  
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"MOJE NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
ŘASENKA! OPRAVDU 
ZVÝRAZNÍ MÉ ŘÍDKÉ ŘASY 
A DODÁVÁ JIM SKVĚLOU 
DÉLKU A KŘIVKU."

BUDOU MRKAT!
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     Řasenka The ONE 
WonderLash 5v1
8 ml 

 290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 290,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

 ∆Klinicky testováno 

 • PEČUJE* 

 • ODDĚLUJE* 

 •  NATOČÍ
- až o 119 % větší 
natočení řas∆ 

 •  PRODLUŽUJE
- až o 68 % delší řasy∆ 

 •  DODÁVÁ OBJEM 
- až 16krát větší objem∆ 

 v 

 M
AK
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UP

  

 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 IKONA ORIFL A ME 

 421
19
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la

ck
 

 IKONA ORIFL A ME 

 LEGENDA 
SVĚTA 

ŘASENEK 

 Řasenka WonderLash, která byla poprvé uvedena 
na trh v roce 2007, neustále překonává očekávání. 
Její vyspělé složení a vynikající účinky získaly řadu 
ocenění a pomohly jí trvale obsazovat přední příčky 
prodejních žebříčků v našem portfoliu. Každou 
minutu se jich na světě prodá pět. Přesvědčte se 
sami, proč je kolem WonderLash tolik povyku! 

 TOP PRODUKT 
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 S touto řasenkou mám řasy 
jako mrkací panenka. Dí ky ohebnému 

kar táčku se s ní snadno pracuje. 

     Ohebná řasenka 
The ONE False Lashes 360°
8 ml 

 320,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 320,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno  

 •  NEROZMAZÁVÁ 
SE, NEDROLÍ, 
neslepuje řasy 
a dlouho vydrží* 

 •  OKAMŽITÉ 
ZVÝRAZNĚNÍ, 
dlouhotrvající 
křivka a extra 
objem* 

 •     360° OHEBNÝ 
KARTÁČEK zajistí 
maximální kontrolu 

 

EFEKT FALEŠNÝCH ŘAS
 

 431
29
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ck
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 WOW, J EDNODUŠE WOW, 
tahle řasenka opravdu 
dokáže to, co s l ibuje. 

  �   Řasenka 
The ONE 
Lash Extension
8 ml 

 290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 153,00 Kč 

  �   Ochranný kryt proti 
otiskování řasenky 
The ONE
Materiál: 100% silikon. 
Obal: 100% recyklovaný PE. 

44004   190,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,00 Kč 

  �   Řasenka The ONE 
Tremendous
10 ml 

 290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 153,00 Kč 

 M
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 Můj obl í bená! 
Mám s ní úžasně 

dlouhé a husté řasy. 

 431
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  �   Kleštičky na 
řasy The ONE
Kov.  

44001   190,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 
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 37738
Blonde 

 37739
Medium 
Brown 

 37740
Dark 

Brown 

•   Dlouhotrvající 
a vysoce 
pigmentované 
složení se snadno 
nanáší, rychle zasychá 
a nerozmazává se 

 •  Textura se mění 
z krémové na 
pudrovou  

 •  Vrstvitelné odstíny 
vytvoří přirozené 
i výrazné líčení  

  �   Pomáda na obočí 
The ONE
3.5 g 

 420,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní
před touto slevou 129,90 Kč 

 OBOUSTRANNÝ ŠTĚTEC NA OBOČÍ
Pročešte, upravte a zvýrazněte si 
obočí jako profesionální vizážistka 
 Kartáčkem obočí pročešte a pevný 
zkosený štětec použijte k vyplnění 
a zvýraznění obočí pudrem. 

  �   Štětec s hřebínkem na obočí The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
nylonové a BPT štětinky. 15 x 1 cm 

42487   210,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 210,00 Kč 

 Perfektně 
upravené obočí 

� 

� 

 PLUS!
Obsahuje zkosený 
štěteček pro snadnou 
a precizní aplikaci! 
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WATERPROOF

 NÁDHERNÉ 
DRAMATICKÉ OČI! 
•  Inovativní štětečkový 

hrot namaluje vysoce 
precizní linky* 

•  Dlouhotrvající - 
vydrží až 24 hodin* 

  �   Oční linky The ONE Wonder
2.5 ml 

 260,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč 

 Buďte kreativní! 

•  Odolná proti blednutí* 
•  Sytá intenzita barev* 
•  Nerozmazává se* 

•  Ultra krémová textura*  
 *Spotřebitelsky testováno

  

 MATNÝ ČI 
TŘPYTIVÝ EFEKT? 
Vykouzlit podmanivý 
pohled nikdy nebylo 
snazší – a vydrží vám 
až 13 hodin!  

•  Díky 
polymerové 
technologii 
dlouho vydrží 

• I ntenzivní 
černá 
barva pro 
dramatický 
efekt 

•  Velikost tužky 
a hrotu 
usnadňuje 
přesné 
a hladké 
nanášení 

 365
53

 S
ky

lin
e 

Bl
ue

 

 365
51

 U
rb

an
 G

re
y 

 365
47

 P
itc

h 
Bl

ac
k 

 365
50

 Fo
re

st
 G

re
en

 

 365
48

 H
ic

ko
ry

 B
ro

w
n 

 M
ET

A
LI

C
KÉ

  

 M
ET

A
LI

C
KÉ

  

 M
ET

A
LI

C
KÉ

  

 365
52

 C
ob

al
t G

re
y 

  �   Tužka na oči 
High Impact 
The ONE Stockholm
0.3 g 

 210,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 108,00 Kč 

  �   Oční linky ve fixu 
Jumbo The ONE
2.5 g 

 290,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

 PRECIZNÍ 
ZVÝRAZNĚNÍ 
A SYTÁ 
BARVA 

 M
AK

E-
UP

  

 35742 Black 

 42779 Black 

 VODĚODOLNÁ*  

 DLOUHOTRVAJÍCÍ*  

 AŽ 

13h

� 

� 

� 

 * Spotřebitelsky 
testováno  
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 MĚŇAVÁ DUHA 

Modelka je nalíčena:  Oční stíny The ONE Colour 
Unlimited 47504 Sunset Radiance, Oční stíny The ONE 
Colour Unlimited 47505  Crystal Prism, Oční stíny 
The ONE Colour Unlimited 47506 Icy Reflections.
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•  Snadno se 
aplikuje a roztírá* 

•  Krémová textura je 
příjemná na víčkách* 

•  Vhodné i pro 
nositelky 
kontaktních čoček  

•  Voděodolné* 

 TRENDY 
LÍČENÍ OČÍ 
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 47504 Sunset Radiance 
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 Buďte trendy 
s holografickým 
líčením očí! 
Tato limitovaná edice očních 
stínů poskytuje syté krytí 
s mrazivým duhovým 
efektem, díky kterému budou 
vaše oči nepřehlédnutelné. 
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 *Spotřebitelsky testováno  

 AŽ 

 12h 
 DLOUHOTRVAJÍCÍ* 

� 

  �   Oční stíny 
v tyčince The ONE
1.2 g 

 250,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 153,00 Kč 

  �   Oční stíny The ONE 
Colour Unlimited
1.2 g 

 300,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 219,90 Kč 

 M
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 NA RTECH VYDRŽÍ AŽ 

6 hodin* 

 SYTÉ MATNÉ RTY 
JEDNÍM TAHEM 

     Tekutá rtěnka The ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
5 ml 

 420,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 420,00 Kč 

 44720
Taffy Rose 

 44721
Creamy Coral 

 44722
Supreme Red 

 44723
Fire Crimson 

 44723 Fire Crimson 

 44724
Soft Cherry 

 44715
Spicy Nude 

 44716
Honey Toffee 

 44717
April Blush 

 44718
Toasted Pink 

 44719
Ashy Mauve 

 *Spotřebitelsky testováno 

 44719 Ashy Mauve 

5454
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 Ultralehká tekutá krémová textura je příjemná na rtech* 

 Odvážné lesklé rty 

 38863
Charming Rose 

 38867
Tempting Brown 

 38866
Sweet Caramel 

 38865
Captivating Nude 

 38864
Luscious Taupe 

 38868
Pink Passion 

 38869
Magnetic Red 

 38870
Cherry Crush 

 38871
Glamorous Mauve 

 38872
Striking Berry 

 *Spotřebitelsky testováno 

     Ultralesklá rtěnka The ONE Irresistible Touch
4 ml 

 290,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 180,00 Kč 
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 PROFESIONÁLNÍ 
POMŮCKA NA 
MANIKÚRU 
5 V 1! 

     Profesionální pomůcka na úpravu nehtů
Profesionální manikúra obsahuje dvourychlostní pomůcku 
na baterky v elegantní růžové barvě s 5 nástavci na zatlačení 
nehtové kůžičky, na broušení, tvarování, vyhlazení a leštění nehtů. 
Zabaleno v praktickém pouzdře. S jednoduchým návodem 
k použití. ABS, EVA, kov. Tělo pomůcky: 16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   680,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 680,00 Kč 

 Speciální nástavec 
dokonale 
upraví kůžičku 
kolem nehtů. 

 Precizní bruska 
vytvaruje 
a obrousí nehty. 

 Jemný tvarovací 
nástavec vyhladí 
zadní část nehtu. 

 Tvarovací nástavec 
vyhladí povrch nehtů. 

 Nástavec na leštění 
vyhlazuje povrch nehtů 
a dodává jim lesk.  

 S PRAKTICKÝM 
POUZDREM 
NA ULOŽENÍ 
všech 5 nástavců. 
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  �   Posilující lak na nehty The ONE Expert Care
8 ml 

41758   240,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč 

 POSILUJÍCÍ LAK 

  �   Odlakovač na nehty The ONE Expert Care
75 ml 

38722   260,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Lak na nehty The ONE Gloss N' Wear
8 ml 

 220,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 220,00 Kč 

  �   Šablony na francouzskou manikúru Nail It
Materiál: PET. Tvar V: 2.4 x 0.2 cm, tvar U: 2.4 x 0.25 cm 

42284   100,00 Kč

7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 100,00 Kč 

  �   Rychleschnoucí vrchní lak na nehty 
The ONE Pro Wear
8 ml 

42568   220,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 220,00 Kč 

 41781 
Rose Lace 
Shimmer 

 41782 
Twinkly 
White 

Shimmer 

 41780 
Sand Buff 

Cream 
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 LAK NA NEHTY 
 Vyberte si růžový odstín a naneste ho 
na celý nehet. Nechte jej zaschnout. 

 ŠABLONY 

 VRCHNÍ LAK 

 Opatrně umístěte šablonu pod okraj nehtu. Natřete okraj 
bílým lakem, nechte zaschnout a odstraňte šablonu. 

 Naneste vrchní lak 
The ONE, který prodlouží 
životnost vaší manikúry 
a zpevní vaše nehty. 

 Když je čas změnit styl nehtů, nezapomeňte 
použít pečující odlakovač bez acetonu. 

 Aplikujte na nehty, zabraňte tak jejich lámavosti 
a štěpení a zvyšte jejich přirozený lesk. 

� 

� 

� 

� 

� 

 ODLAKOVAČ 
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 Vůně  
 Z a n e c h e j t e  d o j e m ,  k t e r ý  p ř e t r v á 

 "Vůně je tak krásná 
a hřejivá, doslova mě 
OBJÍMÁ CELÝ DEN."* 

 * 
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     Parfémovaná voda Amber Elixir
50 ml 

42495   1050,00 Kč 

 Vůně ztělesňující tajemství a svůdný 
šarm ukrytý v každé ženě. 

Přirozenou krásu dokáže obohatit 
o něco opojného a neodolatelného... 

nikoho nenechá chladným. 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 mandarinka, otočník, jantar 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ DŘEVITÁ  

 ZAHALTE SE DO 
HŘEJIVÉHO KOUZLA 

 NYNÍ JEN 

 51900 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 539,00 Kč 
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 Vůně je jako outfit - 
jedna rozhodně nestačí! 
Měníme ji podle ročních 
období, příležitosti 
a nálady. Proto vždy 
stojí za to mít na výběr 
z několika oblíbených.  

 JAKOU VŮNI SI 
VYBERETE DNES?  

 KUPTE JAKOUKOLIV VŮNI* 
V TOMTO KATALOGU A ZÍSKÁTE 

50% SLEVU 
NA JAKOUKOLIV VŮNI V KATALOGU 7 NEBO 8

*Mimo mini a cestovní spreje a vůně s doručením zdarma 

 SKVĚLÁ 
NABÍDKA  
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Parfémovaná kartička 

149241   0,00 Kč  

SE
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M

E

 Vyzkoušejte 7 vůní na této 
prémiové parfémované kartě, 

objevte svou oblíbenou 
a přidejte ji do své sbírky. 

 ROZŠIŘTE SVOU 
KOLEKCI VŮNÍ  

 VŮ
NĚ

  

 + EXKLUZIVNÍ 
PARFÉMOVANÁ 
KARTIČKA 

ZDARMA 

 KUPTE JAKOUKOLIV VŮNI* 
V TOMTO KATALOGU A ZÍSKÁTE 

50% SLEVU 
NA JAKOUKOLIV VŮNI V KATALOGU 7 NEBO 8 
 * Nabídka se nevztahuje na mini a cestovní spreje a vůně s nabídkou doručení 

zdarma. Sleva bude odečtena z běžné ceny. Nabídky lze využít opakovaně. 
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     Toaletní voda ECLAT 
Amour Intensité
50 ml 

46062   880,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 792,00 Kč 

 Ponořte se do nádherné 
intenzity okamžiku věčné 
lásky s touto moderní, 
romantickou květinovou vůní. 

 VŮNĚ NEKONEČNÉ 
LÁSKY 

 AMBROVÁ 
KVĚTINOVÁ 
 mandarinka, 
lipový květ, vanilka 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 
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     Toaletní voda Eclat Mademoiselle
50 ml 

46217   880,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 449,00 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 sladké jablko, bílý ibišek, pižmo 
 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ 

 ZAHALTE SE ZÁVOJEM 
KŘEHKÉ ŽENSKOSTI  
 Prozkoumejte vzrušující půvab 
Paříže! Tato podmanivá vůně 
s bílým ibiškem v srdci je esencí 
něžné touhy a radosti z mládí. 

 VŮ
NĚ
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 HARMONICKÁ 
NĚŽNÁ VŮNĚ 

 Lucia vás rozjasní a zvýrazní 
přirozenou krásu ve vašem nitru, 

podobně jako slunce 
vycházející nad obzor. 
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     Toaletní voda Lucia
50 ml 

42785   880,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 880,00 Kč 

 VŮ
NĚ

  

 ÓDA NA SVĚTLO 

 OVOCNÁ ZELENÁ 
bílá frézie, bílé pižmo, 
akord Mountain Aven

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 
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     Parfémovaná voda 
Giordani Gold 
Good as Gold
50 ml 

38533   1200,00 Kč

51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 359,00 Kč 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ  
 Maliny, akord Glow 
(pomerančovníkové květy 
a extrakt ze šafránu), Ambrox® 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 OSLŇTE ZÁŘIVĚ 
ZLATOU AUROU 
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 Stejně jako elegantní kousky od 
světových módních návrhářů je 
i GG Good as Gold určena k tomu, 
aby podtrhla vaše kouzlo. Tato zářivá, 
odvážná parfémovaná voda, kterou 
vytvořil renomovaný parfumér Ilias 
Ermenidis, se pyšní výjimečnou krásou. 
Je hřejivá, zářivá a jedinečně vzácná. 

 VŮ
NĚ

  

 VÁŠ LUXUSNÍ DOPLNĚK  
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     Parfémovaná voda 
Divine Exclusive
50 ml 

38498   
1300,00 Kč

75900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1300,00 Kč 

 Tato podmanivá parfémovaná 
voda s exkluzivním akordem 
Shining Star je předurčena 
k tomu, aby zanechala 
nezapomenutelný hvězdný dojem.  

 INSPIRACE MÓDOU 
HAUTE-COUTURE 

 OVOCNÁ CHYPRE 
lesní jahody, akord 
Shining Star, pačuli

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 
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     Parfémovaná voda Divine
50 ml 

38497   1050,00 Kč

51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 479,00 Kč 

 Ten, kdo říká, že nejlepší šaty 
(nebo vůně!) si máte nechávat 
na zvláštní příležitosti, se mýlí. 
Zasloužíte si zářit jako 
hvězda každý den! 

 VŮNĚ PRO HVĚZDU 

 DORUČENÍ ZDARMA* 

 VŮ
NĚ

  

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

fialka, lilie a frézie, 
santalové dřevo

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ 

 
DALŠÍ 
INFORMACE 
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  �   Toaletní voda 
Eclat Femme
50 ml 

42507   
1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 459,00 Kč 

 FRANCOUZSKÝ ŠARM 
 Eclat Femme vás zavede do 
Paříže na kouzelnou večerní 
procházku podél Seiny při 
západu slunce. Vyzkoušejte 
vůni, kterou charakterizuje 
nadčasový francouzský šarm. 

  �   Toaletní voda 
Eclat Femme - 
VZOREK
1 ml 

30129   700 Kč  

� 

� 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE 
VŮNĚ 

 mandarinka, okvětní lístky jasmínu, 
santalové dřevo 

 ORIENTÁLNÍ CITRUSOVÁ DŘEVITÁ  
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     Parfémovaná voda 
Miss Giordani Floral
50 ml 

46718   1000,00 Kč   
73900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 602,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
Miss Giordani
50 ml  

30399   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 602,00 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

mangový sorbet , 
neroli , červený pepř 

 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ  

 ŠIK ITALSKÝ STYL 
 Luxusní vůně ukrytá v přitažlivém 
flakonu patří do kolekce 
Giordani Gold. Miss Giordani 
je ztělesněním čisté italské 
elegance. Je to vůně plná 
života, která vám dodá 
nový styl a sebedůvěru. 

 VŮ
NĚ
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 ﻿Parfémovaná voda  
So Fever Ecstatic Her
50 ml 

44317   950,00 Kč

55900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 530,00 Kč

VŮNĚ, KTERÁ ZAŽEHNE 
SKRYTOU TOUHU 
Tato vřelá vůně s ohnivými  
tóny kadidla ve vás nechá 
vzplanout žár vášně.

DORUČENÍ ZDARMA*

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

kdoule, lískový  
ořech, kadidlo

AMBROVÁ 
VANILKOVÁ

DALŠÍ INFORMACE
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     Vůně ve spreji 
Love Potion 
So Tempting 75 ml 

33958   
420,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 420,00 Kč 

     Parfémovaná voda 
Love Potion Secrets
50 ml 

42815   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1000,00 Kč 

 NECHTE 
SE SVÉST...  LAHODNÉ 

POKUŠENÍ   Delikátní bílé jahody 
máčené ve vynikající bílé 
čokoládě - návyková vůně, 
které nikdo neodolá!  

 Nechte se unést svůdnými 
tóny lesklého medu do světa 
zakázaných rozkoší. 

 DORUČENÍ ZDARMA* 

 VŮ
NĚ

  

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

bílé jahody, bílé květy, 
bílá čokoláda 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ  

 NÍZKÁ KONCENTRACE 
VŮNĚ 

mandarinka , 
orchidej , med 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ DŘEVITÁ 

 
DALŠÍ INFORMACE 
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     Toaletní voda Joyce Jade
50 ml 

37772   580,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 522,00 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

zelené jablko , divoká 
orchidej , santalové dřevo 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ ZELENÁ  

 ČISTÁ RADOST 
 Joyce Jade vyzařuje 
optimistickou, šťastnou náladu 
připomínající slunečné dny. 
Hřejivé, bezstarostné 
a energické tóny 
divoké orchideje vás 
inspirují ke kreativitě! 
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     Toaletní voda 
Women's Collection 
Osmanthus Infusion
50 ml 

44327   640,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 419,00 Kč 

     Toaletní voda 
Women's Collection 
Delicate Cherry 
Blossom 50 ml 

42828   640,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 419,00 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 mandarinka, vonokvětka, santalové dřevo 
 KVĚTINOVÁ OVOCNÁ ZELENÁ 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

sladké mandle, třešňové 
květy, cedrové dřevo 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ  

 OKOUZLUJÍCÍ KŘEHKOST 

 EXOTICKÝ PŮVAB  

 Představte si, že vás obklopují 
oblaka růžových okvětních 
lístků vonných třešní...  

 Květinová a zároveň ovocná, 
sametová a zároveň zářivá 
vůně Osmanthus vyvolává 
povznášející pocit. 

 KAŽDÁ JEN  27990 Kč 

 VŮ
NĚ
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 16990 Kč 

  �   42885   Tělový krém Eclat Femme Weekend   
250 ml   300,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč    

�   42504   Tělový krém Amber Elixir   250 ml   300,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč  

  �   42831   Tělový krém Possess   250 ml   300,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč    

�   41545   Tělový krém Divine   250 ml   300,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč 

� 

� 

� 

� 

 Používejte sladěnou péči, 
aby s vámi váš oblíbený 
parfém zůstal ještě déle!  

 UMĚNÍ VRSTVENÍ VŮNÍ 

 Dopřejte své 
pokožce 
jemnou vůni 
a dlouhotrvající 
hebkost. 

 KAŽDÝ JEN 
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  43951 Cestovní toaletní voda Eclat Femme Weekend s rozprašovačem 8 ml 320,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 280,00 Kč  

 43662 Cestovní parfémovaná voda s rozprašovačem Amber Elixir 8 ml 320,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 350,00 Kč  

 43663 Cestovní parfémovaná voda Possess s rozprašovačem 8 ml 320,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 350,00 Kč  

 42041 Cestovní parfémovaná voda Divine s rozprašovačem 8 ml 320,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 109,90 Kč  

 40861 Cestovní parfém Love Potion s rozprašovačem 8 ml 280,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 280,00 Kč

 

 

 

 

 

16990 Kč

Vezměte si svůj oblíbený parfém 
kamkoli s sebou, nebo si 

dopřejte nový zážitek s našimi 
mini vůněmi do kabelky.

KAŽDÁ JEN

MINI ÚLOVKY DO VAŠÍ 
KOLEKCE VŮNÍ 

VŮ
NĚ
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 RŮŽENÍN 

Podle legendy má sílu 
roztát zamrzlá srdce 
a je symbolem věčné, 

bezpodmínečné lásky. 

 JA
RN

Í D
O

PL
Ň

KY
  

 AŽ -40% 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

  �   Náušnice Pastel Sand
Mosaz, přírodní růženín, 
kubický zirkon, titan. 
Pokoveno růžovým zlatem. 
Testováno na obsah niklu. 
3.5 x 2 cm 

43861   899,00 Kč

53900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 899,00 Kč 

� 

  �   Náhrdelník 
Secret Rose Quartz
Mosaz, přírodní růženín. 
Pokoveno růžovým 
zlatem. Délka (řetízek 
a prodloužení): 55 + 7 cm; 
výška okvětního lístku: 
3 cm; kámen: 0.9 x 0.8 cm 

43609   
600,00 Kč

35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 600,00 Kč 

 43717  Velikost 17. 

  �   Prsten Sweet Brier Rose Quartz
Mosaz, přírodní růženín. 
Pokovování růžovým zlatem. 
Testováno na obsah niklu. 

 449,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 449,00 Kč 

� 

� 

 Ozdobte se 
krásou přírody  
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 AŽ -50% 
  �   Brož 
Flower Quartz
Mosaz, sklo, přírodní 
růženín. Pokoveno 
růžovým zlatem. 
Výška: 4 cm x šířka: 2 cm 

44739   
900,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 900,00 Kč 

� 

  �   Náhrdelník Precious Spinel
Mosaz, český křišťál, přírodní spinel. 
Pokoveno růžovým zlatem. 
Délka (řetízek a prodloužení): 43 + 7 cm 

44838   949,00 Kč

56900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 949,00 Kč 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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Péče o pleť 
* Spontánní komentář spotřebitelky

P r o  k a ž d o d e n n í  p o c i t  s v ě ž e s t i  a  p o h o d l í

"Jsem tak šťastná, že je mám! 
Regenerují mou pleť, vypadá 

SVĚŽE A OMLAZENĚ."*
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Sleva až 

-55%

PROTI ZNÁMKÁM PŘEDČASNÉHO STÁRNUTÍ35+

  Omlazující denní  
krém Optimals Age 
Revive SPF 15 50 ml 

42548  460,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 229,90 Kč

  Omlazující noční  
krém Optimals  
Age Revive 50 ml 

42549  
460,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 229,90 Kč

  Omlazující oční krém 
Optimals Age Revive
15 ml 

42550  430,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní  
před touto slevou 199,90 Kč

  Omlazující sérum 
Optimals Age Revive
30 ml 

42551  470,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 259,90 Kč

VÁŠ KAŽDODENNÍ ŠTÍT  
PRO OMLAZENÍ PLETI

NOČNÍ KRÉM 
pomáhá vyplňovat, 
hydratovat a vyživovat pleť 
během noci díky omega 3  
a 6 mastným kyselinám  
ze lněného oleje.

SÉRUM  
ihned vyplňuje pleť  
a hydratuje ji až na  
8 hodin díky kyselině 
hyaluronové a vitaminu C.

DENNÍ KRÉM SPF 15  
Pomáhá redukovat jemné 
linky, vrásky a pigmentové 
skvrny pomocí flavonoidů  
z červeného rybízu.

OČNÍ KRÉM 
ihned chladí, rozjasňuje  
a redukuje otoky a tmavé 
kruhy díky aescinu, který 
podporuje mikrocirkulaci. 

PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
 

 

 

 

 
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•  Lehké, rychle se vstřebávající složení 

•  Pomáhá chránit pleť před 
oxidačním stresem 

•  Pomáhá vyživovat a hydratovat 
pokožku po celý den 

 SPF  
 Vysoká úroveň 

ochrany před UV 
paprsky a znečištěným 

prostředím 

 JA
RN

Í N
EZ

BY
TN

OSTI 
 Zůstaňte 
na slunci 

v bezpečí! 
Chraňte svou 

pokožku nejen 
před škodlivým 

UV zářením, 
ale také před 

znečištěným 
prostředím. 

 PŘIPRAVTE SE 
NA DEN NA SLUNCI 

 JEN 

17990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV 
JINÉHO PRODUKTU 
Z TOHOTO KATALOGU 

     Ochranný pleťový krém 
SPF 50 Optimals
30 ml 

42671   44000 Kč  

 OCH R AN NÝ D E N N Í KRÉM 
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 JEDNODUŠE 
APLIKOVATELNÝ 
OPALOVACÍ SPREJ 
s lehkou suchou texturou 

 NEJVYŠŠÍ OCHRANA 
PRO DĚTI
Hydratační mléko 
neobsahuje alkohol, 
barviva ani parfemaci. 

 VYSOKÁ OCHRANA 
obličeje a oblastí pleti 
vystavených slunci. 
Ideální do města. 

 DORUČENÍ ZDARMA* 

  �   Suchý opalovací 
sprej na tělo 
a obličej SPF 50 
Sun 360
150 ml 

34891   
700,00 Kč   
41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 700,00 Kč 

  �   Opalovací krém 
SPF 50 Sun Zone
50 ml 

23378   
370,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 329,00 Kč 

  �   Dětské opalovací 
mléko na obličej a 
tělo SPF 50 Sun Zone
100 ml 

30568   
670,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 599,90 Kč 

  �   Gel po opalování 
na tělo a obličej Sun 360
150 ml 

35759   290,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 290,00 Kč 

 150 ml  

� 

� 

� 

� 

 JA
RN

Í N
EZ

BY
TN

OSTI 

 JA
RN

Í N
EZ

BY
TN

OSTI 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
  

 Užijte si 
chladivý 

účinek až 
-2 stupně 

- báječná úleva 
po dni 

stráveném 
na slunci!  

 *Spotřebitelsky testováno 

 •  Ihned zklidňuje pokožku 
vystavenou slunci - 99 % souhlasí* 

 •  Zajišťuje pocit dlouhotrvající 
intenzivní hydratace - 96 % souhlasí* 

 OKAMŽITĚ ZKLIDNÍ 
SLUNCEM 
ROZPÁLENOU PLEŤ 

 
DALŠÍ 
INFORMACE 
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 PROČIŠŤUJÍCÍ PLEŤOVÉ 
MLÉKO s hedvábně hebkou 
texturou zklidňuje a zjemňuje 
pleť již po prvním umytí. 

 HLOUBKOVĚ ČISTICÍ GEL 
s částečkami uvolňujícími olej čistí 
a uvolňuje póry bez vysoušení pleti.  

� 

  �   Čisticí pleťové 
mléko Optimals
150 ml 

42609   280,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Zklidňující pleťová
voda Optimals
150 ml 

42590   280,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Čisticí gel Optimals
150 ml 

42613   280,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 162,00 Kč 

  �   Čisticí houbička
Průměr 70 mm, šířka 10 mm 

8617   100,00 Kč   
8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 58,00 Kč 

 PŘÍRODNÍ HOUBA URČENÁ 
pro rychlé a jemné odstranění 
make-upu a hloubkové čištění.

 

� 

� 

� 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 VYBERTE SI 
PERFEKTNÍ 
ČISTICÍ PÉČI 

 PLEŤOVÁ VODA ZKLIDNÍ 
a uleví i suché pleti. 
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 Okamžitě uvolněte 
a vypněte pleť kolem 
očí pomocí gelových 
polštářků určených 
pro opakované 
použití. Používejte je 
vychlazené, nebo je 
zkuste na několik minut 
zahřát v horké vodě. 

 PŘED POUŽITÍM VYCHLAĎTE • PŘED PO
UŽ

ITÍ
M 

VY

CHLAĎTE • 

 PRO SUCHOU / DEHYDROVANOU PLEŤ 

 TECHNOLOGIE MOISTURELOCKIN 
pomáhá vyplňovat pleť vláhou 

a chránit její ochrannou bariéru. 

 SÉRUM
poskytuje klinicky 
ověřenou, okamžitou 
a 24hodinovou 
hydrataci. 
S cukry z borůvek. 

  �   Oční krém Optimals 
Hydra Radiance
15 ml 

42566   340,00 Kč   
16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 153,00 Kč 

  �   Gelové polštářky 
pod oči Arctic Ritual
Materiál: EVA; gel: glycerin. 5 x 8 cm 

47119   16990 Kč  

  �   Sérum Optimals 
Hydra Radiance
30 ml 

42567   470,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 234,00 Kč 

 Hydratuje a osvěžuje, 
rozjasňuje viditelně 
unavené oči 

 OČNÍ KRÉM 

  �   Hydratační pleťová maska   Optimals
50 ml 

42616   430,00 Kč  19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 *S
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 Čistá a zářivá pleť 
za 10 minut* 
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 HYDRATUJE A OSVĚŽÍ 
ŽÍZNIVOU PLEŤ 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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!   �   Gel proti pupínkům 
SOS Pure Skin
6 ml 

41676   230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Pinzeta na 
odstranění komedonů
Nerezavějící ocel; 9 cm 

42464   180,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,00 Kč 

  �   Čisticí silikonový 
kartáček
10.5 x 2.2 cm 

38335   140,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 90,00 Kč 

  �   Slupovací maska na 
vyčištění pórů Pure Skin
50 ml 

42881   230,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč 

  �   Kosmetická 
čelenka s mašlí
Materiál: Recyklovaný polyester.
Velikost: šířka 8,5 cm, obvod 
39 cm v nenataženém stavu. 

47094   220,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč 

 Hygienické 
a snadné 
odstranění 
komedonů a pupínků 

 PRO MASTNOU 
PLEŤ NÁCHYLNOU 
K TVORBĚ PUPÍNKŮ 

 ZVÍTĚZTE 
NAD AKNÉ! 

 SOS GEL 
 Redukuje velikost 
pupínků a zarudnutí 
během 8 hodin∆ 

 Redukuje velikost 
pupínků o 40 % 
během 24 hodin∆  

 Zabraňuje zhoršení 
stavu pupínků 
během 24 hodin∆ 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 ∆Klinicky testováno 

  �   Čisticí pleťová 
voda Pure Skin
150 ml 

41672   230,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Jaro je příliš 
krátké na to, 

abychom 
zůstávali 

doma! 
Zbavte 
se akné 

účinnou péčí 
a hurá ven! 
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  �   Univerzální krém Essentials s vitaminem E
150 ml 

35767   240,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 135,00 Kč 

 DER
M

AT
O

LO
GICKY TESTO

VÁ
N

O  

 BEZ 
GMO 

 VITAMIN 

E 

 PRO KAŽDÝ VĚK   PRO VŠECHNY TYPY PLETI  

  �   Čisticí gel s vitaminy E a B3 
Glow Essentials
125 ml 

43908   130,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 63,00 Kč 

  �   Mýdlo s vitaminy E a B3 
Glow Essentials
75 g 

43909   60,00 Kč   
3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní
před touto slevou 31,00 Kč 

 UNIVERZÁLNÍ KRÉM 
Bohaté složení se rychle vstřebává, 
pomáhá zjemňovat a zklidňovat pleť. 

� 

� 
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 VŠE V JEDNOM! 

 Trojí účinek: hloubkově hydratuje, 
intenzivně vyživuje a chrání 

 Perfektní pro celou rodinu! 

 Vhodný na obličej i tělo 
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 Hodí se pro 
každého od 
hlavy k patě 

a zvládne vše. 
Vezměte si ho 

s sebou na 
jarní výlet. 
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  �   Zpevňující 
denní krém SPF 15 
Royal Velvet
50 ml 

22424   58000 Kč  

  �   Obnovující noční 
krém Royal Velvet
50 ml 

22814   58000 Kč  

 Zlepšuje pevnost, zatímco vaše pleť odpočívá (až o 10 %)∆ 

 NOČNÍ KRÉM 

 Vyšší hydratace pleti až o 73 %∆ 

 ∆Klinicky testováno 

 BALENÍ V LIMITOVANÉ EDICI
Platí jen do vyprodání zásob 

 Pro všechny typy pleti  

 40+  

 Řada Royal Velvet 
nabízí bohaté 
a smyslné složení 
s květem kosatce, 
které zpevňuje, 
posiluje a intenzivně 
hydratuje pokožku. 

 Tento krém Royal Velvet je opravdová noční 
záchrana pleti. Intenzivně hydratační složení 
s unikátním komplexem Black Iris Infusion™ 
zlepšuje pevnost pleti a redukuje výskyt jemných 
linek a vrásek během spánku. Král nočních krémů! 

 KRÁLOVSKÝ ODPOČINEK 

� 

� 

� 

 TOP PRODUKT 

 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 IKONA ORIFLAME 

  �   Obnovující noční krém 
Royal Velvet - limitovaná 
edice
50 ml 

148076   579,00 Kč

30900 Kč  
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 Pro všechny typy pleti  

 40+  

  �   Luxusní zpevňující pleťová 
maska Royal Velvet
5 ml 

31087   100,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 39,90 Kč 

  �   Vyhlazující pleťový 
balzám Royal Velvet
30 ml 

42753   450,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 180,00 Kč 

 VYHLAZUJÍCÍ BALZÁM 
pomáhá pleti vypadat 
hladce a projasněně, 
oživuje její tón 

 PĚTIMINUTOVÁ MASKA 
Vyhlazuje vrásky, vypíná a zpevňuje 
pleť během pouhých 5 minut. 

 VYHLAZUJÍCÍ BALZÁM
pomáhá pleti vypadat 

 TAJEMSTVÍ 
NADČASOVÉ 
KRÁSY 

� � 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
  

89



!

  �   Noční pleťová maska 
Waunt Revive Me
50 ml 

41372   610,00 Kč

38900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 379,00 Kč 

 DOPŘEJ SVÉ 
PLETI NOČNÍ 
REGENERACI 

 VYHLADÍ PLEŤ 
BĚHEM SPÁNKU!* 

  �   Vyživující pleťová 
maska Waunt Sleeping 
Beauty - VZOREK
1.5 ml 

46212   900 Kč  

 Pleť je ráno viditelně odpočatá 
a obnovená - 84 % souhlasí* 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE

Platí jen do vyprodání zásob 

� 

� 

 NOČNÍ PLEŤOVÁ MASKA 
během spánku vyplní 
a obnoví kožní bariéru*. 

 NOČNÍ 
MAGIE 

 *Spotřebitelsky testováno 

 VYZKOUŠEJTE 
VZOREK A PŘIŠTÍ 
KATALOG SI KUPTE 
SKVĚLOU NOVINKU! 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  
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  �   Houbička na obličej Waunt Ultimate Bounce
PU pěna, masážní část ze silikonu. 6 x 4 cm 

46405   14990 Kč  

 OPTICKY 
ROZPTYLUJE 

SVĚTLO 
NA PLETI* 

 ZMÍRŇUJE 
TMAVÉ KRUHY 

  �   Rozjasňující 
tyčinka na oči Waunt 
Oh That's Bright
5 g 

41387   480,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 270,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

  �   Nadýchaný 
denní krém Waunt 
Super Recover
50 ml 

41365   610,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 341,00 Kč 

 PŮSOBÍ JAKO 
PODKLADOVÁ 
BÁZE A IHNED 

ZMÍRNÍ 
ZARUDLÝ TÓN* 

 PÉ
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 ZKONEJŠÍ 
TVOU PLEŤ 

 SVĚŽÍ DEN! 

 Rozjasňující tyčinka pomůže 
ihned vymazat tmavé 
kruhy a unavený vzhled!  

 ZBAV OČI 
ÚNAVY 

 Nadýchaný 
denní krém splyne 
s pletí, příjemně 
ji zchladí a dodá 
jí dlouhodobou 
hydrataci 
do hloubky.   

�  NAPOSLEDY 
V KATALOGU  
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 "NEOBEJDU SE BEZ NĚJ. 
S MOU PLETÍ DĚLÁ 
HOTOVÉ ZÁZRAKY 
A NÁDHERNĚ VONÍ." 

  �   21339   Micelární čisticí péče 3v1 Diamond Cellular   200 ml   46000 Kč  
  �   18437   Noční péče pro omlazení pleti Diamond Cellular   30 ml   90000 Kč 

 PROJASNÍ 
PLEŤ ZEVNITŘ! 

� 

� 
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 IKONA ORIFLAME 

 TOP PRODUKT 

     Krém pro omlazení pleti 
Diamond Cellular
50 ml 

13659   900,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 422,00 Kč 

 Tento omlazující krém je ikonický ve více 
ohledech! Vyspělá technologie působí 
na buněčné úrovni a pečlivě vybrané 
složky včetně unikátního diamantového 
elixíru efektivně omlazují a rozjasňují pleť.  

 Pro všechny typy pleti  
 40+  

 PÉ
ČE
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EŤ
  

 PŘEPYCHOVÝ ZÁŽITEK 
PRO KAŽDÝ DEN 

 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 
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 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

      Intenzivně vyživující 
pleťové kapsle Novage+
30 ks 

42256   1100,00 Kč

63900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před 
touto slevou 639,00 Kč 

 IKONA ORIFL A ME 

 TOP PRODUKT 

 VIDITELNĚ ZLEPŠUJE 
VZHLED PLETI JIŽ PO 
2 TÝDNECH POUŽÍVÁNÍ* 

 *S
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 MIKRO KAPSLE. MEGA EFEKT. 

 Spontánní komentář zákaznice 

 "TYTO KAPSLE NAPROSTO MILUJI! 
NEJSOU MASTNÉ A KRÁSNĚ 
SE VPÍJEJÍ DO PLETI." 

 ZLATAVÉ KAPSLE NA ROZJASNĚNÍ PLETI 
Kapsle Novage+ Nutri6 obsahují speciálně vyvinutou 
směs vzácných přírodních olejů bohatých na živiny, 
která účinně regeneruje ženskou pleť již od roku 2016. 
Díky nespočtu věrných uživatelek a tisícům nadšených 
recenzí jsou tyto kapsle stálicí v nabídce Oriflame! 

 Obal 
obsahuje 

25% PCR skla 

 NOVINKA 

 POUŽITÍ: 
•  Používejte, když vaše pleť 

potřebuje extra výživu 
nebo chcete dosáhnout 
projasněného efektu.

• Aplikujte pod denní 
nebo noční krém. 

• Odkroucením zúžené části 
otevřete kapsli a rozetřete 
olej na obličej a krk. 
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 Obal 
obsahuje 

25% PCR skla 

 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 IKONA ORIFL A ME 

 Spontánní komentář zákaznice 

•  Probuďte se 
s osvěženou pletí 

•  Neoplachujte 

•  Aplikujte na 
noční krém 

•  2 x týdně 

 POUŽITÍ: 

     Noční intenzivně revitalizační 
pleťová maska NovAge+
50 ml 

42255   950,00 Kč   
52900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto slevou 529,00 Kč 

     Špachtlička na pleťovou masku
Materiál: silikon bez latexu, 
hliník, dřevo. 16 x 1.2 cm. 

47420   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto slevou 179,90 Kč 

 8 HODIN SPÁNKU PRO KRÁSU V PLEŤOVÉ MASCE* 

 NOVINKA 

 OKAMŽITÝ PŘÍVAL HYDRATACE, 
KTERÁ VYDRŽÍ AŽ 24 HODIN 
– KLINICKY OVĚŘENO∆ 
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 "JE TO KOSMETICKÝ ZÁZRAK… 

MOJE PLEŤ JEŠTĚ NIKDY NEBYLA 

TAK HLADKÁ A SVĚŽÍ! 

MILUJI TUHLE MASKU!" 

 NOČNÍ REGENERACE 
Od svého uvedení na trh v roce 2017 si noční 
maska Novage+ získala srdce zákaznic, 
tisíce pětihvězdičkových recenzí a kultovní 
status mezi milovníky krásy po celém světě. 
Intenzivně redukuje známky únavy a do 
dnešního dne se jí prodaly více než tři miliony 
kusů. Skutečně tak dostála svému slibu 
"8 hodin spánku pro krásu v pleťové masce"! 

 TOP PRODUKT 
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  �   Pleťová mlha Novage+ 
Proceuticals Micro Essence
100 ml 

42263   52000 Kč  

  �   Pleťová maska z biocelulózy 
NovAge ProCeuticals
26 ml 

41563   39000 Kč  

  �   Peelingový roztok se 6 % AHA 
NovAge ProCeuticals
30 ml 

40878   88000 Kč  

  �   Zpevňující peptidové 
ampulky NovAge ProCeuticals
Týdenní kúra, 7 ampulí x 1,8 ml 

40880   1000,00 Kč   
52900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

  �    Ultra hydratační booster 
Proceuticals Novage+
30 ml 

42444   1000,00 Kč   
54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 494,00 Kč 

 Pleť je vypnutá 
(88 % souhlasí po 1 dni, 
89 % souhlasí po 7 dnech)* 

 Zpevňuje pleť
(85 % souhlasí již po 1 dni,
88 % souhlasí po 7 dnech)* 

 *Spotřebitelský test 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Láhev obsahuje 
recyklované sklo 

 Viditelně redukuje 
jemné linky 
a vrásky.* 

 Klinicky prokázaná 
24hodinová 
hydratace∆ 

 ∆Prokázáno klinickými testy 

 PŘIBLIŽTE SE SVÉ 
DOKONALÉ PLETI 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Pokročilá 
technologie 
Skin Protect 
pro ochranu 

kolagenu v pleti 
s účinky proti stárnutí* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Ihned vytváří 
podklad pod líčení 

– pleť je jemná, 
hydratovaná a hladší 

 Neviditelné složení, 
které nezanechává 
bílé stopy na pleti 

 +  Složení účinně bojuje 
proti fotostárnutí 
a známkám 
předčasného stárnutí 

 +  Při dlouhodobém 
používání je pleť 
pevnější a vrásky 
jsou redukovány* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 +  Pohodlná ochrana 
pro všechny typy 
pleti včetně citlivé 

     Ultra lehký ochranný 
krém SPF 50 
Proceuticals Novage+
30 ml 

41059   740,00 Kč

43900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 439,00 Kč 

 Ultra lehký denní krém Proceuticals Novage+ 
s UV ochranou SPF 50 chrání a hydratuje vaši pleť 
a vytváří dokonale hladký podklad bez bílých stop. 

 ULTRA ÚČINNÁ OCHRANA 
A INTENZIVNÍ OMLAZENÍ PLETI 

 NOVINKA 

 PÉ
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     Čisticí pleťový olej Novage+
150 ml 

41032   550,00 Kč

399,
00 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 359,00 Kč 

 ČIŠTĚNÍ A PÉČE 
V 1 KROKU 

 + Jemně odstraňuje nečistoty, 
znečišťující látky a SPF 

v jednom intenzivním kroku 

 + Připravuje pleť na lepší 
absorpci aktivních látek

v séru a hydratačním krému 

 Vyvinuto se systémem Bio Lipid 
– naší bio aktivační technologií 

navrženou tak, aby podporovala 
kožní bariéru všech typů pleti 

včetně citlivé.  

 Pupalkový olej 
je známý pro své zklidňující 

a hydratační vlastnosti. 

 Důkladně čistí pleť – 
94 % souhlasí* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

 +  Lze použít i před čisticí péčí na vodní 
bázi pro účinné dvojité čištění 

 POUŽITÍ: 
 +  Používejte každé ráno i večer. Naneste na suchou pleť a jemně vmasírujte. 
 + Navlhčete si ruce, aby se změnila textura oleje. 

Důkladně opláchněte obličej vodou.  
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 ∆4Klinicky testováno 

 Aplikujte přímo na zanícené místo 
(nebo na jeho okolí) ihned, jak 
pocítíte, že se tvoří pupínek. 
Používejte podle potřeby, 
nebo denně jako součást rituálu 
NovAge, dokud se pleť nevyčistí. 

 Redukuje vzhled/
viditelnost akné o 40 % 

(během 24 hodin)∆4 

 BOJUJE PROTI DOSPĚLÉMU 
AKNÉ A NEDOKONALOSTEM 

  �   Zpevňující sérum 
na krk a dekolt NovAge
75 ml 

35076   75000 Kč  

  �   Korekční gel proti akné 
s 24hodinovým účinkem NovAge
15 ml 

45253   460,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 460,00 Kč 
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 OMLAZUJÍCÍ 
RITUÁL PÉČE 
NA MÍRU 
- přizpůsobitelný pro jakékoliv 
potřeby a typ pleti. 

 Vyberte si produkty podle svých 
potřeb a získejte kompletní péči 
dokonale přizpůsobenou vaší 
pleti. Dodržujte rituál dvakrát 
denně každý den a první klinické 
výsledky uvidíte již za 2 týdny. 

 ZAČNĚTE PRÁVĚ TEĎ 

 AŽ 

90 %
uvedlo, že došlo 
k redukci počtu, 
velikosti 
a intenzity 
úporných 
pigmentových 
skvrn* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Vyzkoušejte náš nástroj pro digitální diagnostiku pleti 
a odpovězte na několik jednoduchých otázek o vaší pleti, 
klimatu a preferencích v péči o pleť. Za méně než 2 minuty 
získáte své osobní doporučení rituálu Novage+! 

 POTŘEBUJETE POMOCI S VÝBĚREM PRODUKTŮ? 

 KROK 1: 
ČISTICÍ GEL PRO 
VŠECHNY TYPY PLETI 

KROK 2: 
VYBERTE SI 
OČNÍ KRÉM 

KROK 3: 
VYBERTE SI 
SÉRUM 

KROK 4: 
VYBERTE SI DENNÍ 
A NOČNÍ KRÉM 

ZÍSKEJTE KOMPLETNÍ SADU 
V KRÁSNÉ KRABIČCE! 

 SADA JEN 

279900 Kč 

 KLIKNĚTE A OTEVŘETE 
APLIKACI 
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 Pleť se ihned cítí 
svěží a čistá - 
89 % souhlasí* 

     Obnovující čisticí 
gel Novage+
150 ml 

41029   
55000 Kč  

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

 *Spotřebitelský test 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: ČIŠTĚNÍ 

 ČISTICÍ PÉČE IDEÁLNÍ 
PRO VŠECHNY TYPY PLETI 

     Kosmetická taštička 
Novage+
PU na vodní bázi, 
RPET polyester. 
Rozměry: 12 x 9 x 20 cm. 

47209   1200,00 Kč   
65900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1200,00 Kč 

 NOVINKA!
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 Čistý minimalistický 
design 

 Velmi praktická, 
ideální na cesty 

 Nadčasové pouzdro na péči o pleť vyrobené 
z udržitelně vyráběné umělé kůže ve smetanově 

bílé barvě. Prostorný vnitřek, do kterého 
se vejdou všechny vaše nezbytnosti, 

a vnitřní kapsa ideální na skladování aplikátorů. 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
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 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: OČNÍ KRÉM 

 NOVINKA 

•  Redukuje otoky 
a tmavé kruhy 

 NA JAKOU 
POTŘEBU PLETI SE 

CHCETE ZAMĚŘIT? 
 HLUBOKÉ VRÁSKY  PIGMENTOVÉ SKVRNY  OCHABUJÍCÍ PLEŤ 

  �   41033   Intenzivně rozjasňující oční krém Bright Intense 
Novage+   15 ml    �   41034   Vyhlazující oční krém Wrinkle 
Smooth Novage+   15 ml    �   42425   Liftingový a zpevňující 
oční krém Lift + Firm Novage+   15 ml 

 KAŽDÝ OČNÍ KRÉM 

� � � 

  �   Aplikátor 
očního krému
Materiál: nerezavějící 
ocel, hliník, dřevo. 
14.3 x 1 cm. 

47422   
200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 129,90 Kč 

•  Osvěžující 
chladivý pocit 

 CHLADIVÝ 
KULIČKOVÝ 
APLIKÁTOR 

 ∆Klinicky testováno 
63 ženami s použitím 
očního krému 
Lift + Firm Novage+ 

 ∆Klinicky testováno 
58 ženami s použitím 
očního krému Wrinkle 
Smooth Novage+ 

 ∆3Aktivní ingredience 
klinicky testována. 

 Klinicky prokázaně 
zlepšuje jas, tón 
a zářivost pleti∆3 

 Klinicky ověřené 
výsledky - 
redukuje délku 
a hloubku vrásek∆ 

 Klinicky ověřený 
lifting očních 
víček za pouhé 
2 týdny!∆ 

 70000 Kč 
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 OCHABUJÍCÍ PLEŤ 

 96 % uvedlo, 
že pevnost a pružnost 
pleti se zlepšila během 
pouhých 6 týdnů* 

 Výrazně 
redukuje 
nejviditelnější 
a nejhlubší 
vrásky – 
za pouhé 2 týdny∆1 

 97 % uvedlo, 
že pleť 
vypadá 
jasněji 
a zářivěji 
za pouhých 
6 týdnů* 

 96 % zaznamenalo 
méně akné 
během 4 týdnů* 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE+ NEBO 

NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA 
JAKÝKOLI OČNÍ 
KRÉM A SÉRUM 

V DALŠÍCH 
3 KATALOZÍCH! 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu NovAge Wrinkle Smooth 
s použitím čisticího gelu, očního krému, séra, denního a nočního krému. 

 *Spotřebitelský test. 

 KROK: SÉRUM 

 NOVINKA 

 PUPÍNKY 

 NA JAKOU 
POTŘEBU PLETI 

SE CHCETE 
ZAMĚŘIT? 

 PIGMENTOVÉ SKVRNY 

 HLUBOKÉ VRÁSKY 

  �   41040   Intenzivně rozjasňující sérum Bright 
Intense Novage+   30 ml    �   41037   Liftingové 
a zpevňující sérum Lift + Firm Novage+   30 ml    
�   41035   Vyhlazující sérum Wrinkle Smooth Novage+  
 30 ml    �   41039   Omlazující sérum pro problematickou 
pleť Blemish + Age Defy Novage+   30 ml 

 KAŽDÉ SÉRUM 

� 

� 

� 

� 

     Silikonová maska 
na sérum a pleťovou 
masku
Materiál: silikon. 22 x 28 cm. 

47418   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

 UZAMYKÁ 
VLÁHU V PLETI 
•  Vyvinuto pro 

lepší vstřebávání 
produktů péče o pleť 

•  Lze používat 
opakovaně 

 PÉ
ČE

 O
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 105000 Kč 
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 Bez SPF 

 Bez SPF 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KAŽDÝ 
KRÉM
 

 Nádoba obsahuje 
recyklované sklo 

 Bohaté složení dodává pleti pocit vyživení. 
Určeno pro normální až suchý typ pleti. 

 Lehké receptury poskytují při aplikaci osvěžující pocit. 
Určeno pro normální až smíšený typ pleti.  

 KROK: 
HYDRATACE 

 VYBERTE SI 
OMLAZUJÍCÍ 
DENNÍ KRÉM 

 LEHKÉ SLOŽENÍ  LEHKÉ SLOŽENÍ 

 HUTNÉ SLOŽENÍ 
 HUTNÉ SLOŽENÍ 

 SLEVA 

-25% 

 SPF 30 

 SPF 30 

 66900 Kč 
  �   41043   Lehký omlazující denní krém Multi-Active Novage+   
50 ml   900,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 810,00 Kč    

�   41044   Lehký omlazující denní krém Multi-Active s SPF 30 
Novage+   50 ml   900,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 810,00 Kč    

�   41047   Hutný omlazující denní krém Multi-Active Novage+    
50 ml   900,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 810,00 Kč    

�   41048   Hutný omlazující denní krém Multi-Active s SPF 30 
Novage+   50 ml   900,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 810,00 Kč 
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 NOVINKA 

     Štětec na pleťový 
krém a sérum
Materiál: PBT, hliník, dřevo. 
15.6 x 1.2 cm. 

47419   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč 

•  Hebké a husté 
štětinky 

•  Veganská 
certifikace  

 ŠTĚTEC 
NA KRÉM 
A SÉRUM 

     Špachtlička 
na pleťový krém
Materiál: silikon bez latexu, 
dřevo. 14 x 1 cm. 

47421   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

•  Silikon 
bez latexu 

•  Používejte 
s jakýmkoli 
krémem 

 PRECIZNÍ 
MALÁ 
ŠPACHTLIČKA 

 PÉ
ČE

 O
 PL
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 Nádoba obsahuje 
recyklované sklo 

 94 % uvedlo, že pleť 
vypadá odpočatě 
již po 1 noci* 

 * Spotřebitelský test 

  �   Hutný omlazující 
noční krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41058   90000 Kč  

  �   Lehký omlazující 
noční krém 
Multi-Active Novage+
50 ml 

41057   90000 Kč  

 100 % uvedlo, 
že pleť se cítí 
intenzivně vyživená 
již po 1 noci* 

 HUTNÉ SLOŽENÍ  VYBERTE SI 
OBNOVUJÍCÍ 
NOČNÍ 
KRÉM 

 LEHKÉ SLOŽENÍ 
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Viditelně zlepšuje vzhled 
pleti již od první aplikace 
a pomáhá kontrolovat 
tvorbu melaninu.

VÝRAZNĚ REDUKUJE VÝSKYT 
VRÁSEK – JIŽ ZA 2 TÝDNYΔ2

Δ1Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícho rituálu Bright Intense Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního krému, séra, denního a nočního krému.

Δ2Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu Wrinkle Smooth Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému.

Redukuje vrásky, posiluje kožní 
bariéru, zlepšuje hydrataci 
a zvyšuje projasnění pleti.

ZMÍRŇUJE VÝSKYT HYPERPIGMENTACE 
JIŽ ZA 2 TÝDNYΔ1

 ﻿Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, 
lehký denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

45595   4100,00 Kč   
279900 Kč 

 ﻿Vyhlazující rituál 
Wrinkle Smooth 
Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, oční 
krém, sérum, lehký denní krém 
s SPF30 a hutný noční krém. 

45590   4100,00 Kč   
279900 Kč 
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KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE+ NEBO 

NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA 
JAKÝKOLI OČNÍ 
KRÉM A SÉRUM 

V DALŠÍCH  
3 KATALOZÍCH!

Pomáhá 
bojovat proti 
pupínkům 
a komedonům, 
ucpaným 
pórům 
a jizvičkám 
po akné, 
podporuje 
projasnění 
a sílu pleti.

ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO  
ZA POUHÉ DVA TÝDNY!Δ3

Δ3Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícího rituálu Blemish + Age Defy 
Novage+ s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému.

VYPNUTĚJŠÍ A ZPEVNĚNÁ PLEŤ ZA 2 TÝDNY - 
VÝSLEDEK, KTERÝ PŘETRVÁ!Δ4

Pomáhá vytvarovat 
kontury obličeje, 
vypnout pleť 
a redukovat viditelné 
známky stárnutí.

Δ4Klinicky testovaný výsledek liftingového a zpevňujícího rituálu Lift + Firm Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému.

PÉ
ČE

 O
 PL
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 ﻿Omlazující rituál pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy 
Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, oční krém, 
sérum, lehký denní krém 
s SPF30 a lehký noční krém. 

45608   4100,00 Kč   
279900 Kč 

 ﻿Liftingový a zpevňující 
rituál Lift + Firm 
Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, 
oční krém, sérum, 
hutný denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

43691   4100,00 Kč   
279900 Kč 
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  �   Denní krém pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief SPF 30
50 ml 

40794   730,00 Kč   
54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 657,00 Kč 

  �   38382   Čisticí pěna pro citlivou pleť NovAge Skinrelief   150 ml     
�   38390   Oční krém pro citlivou pleť NovAge Skinrelief   15 ml     
�   38385   Noční krém pro citlivou pleť NovAge Skinrelief   50 ml     
�   40794   Denní krém pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief SPF 30   50 ml   730,00 Kč   54900 Kč    
�   38391   Sérum pro citlivou pleť NovAge Skinrelief   30 ml  

 ∆1 Klinický test při používání sady NovAge Skinrelief – čisticí 
péče, oční krém, sérum, denní krém bez SPF a noční krém. 

 KLINICKY PROKÁZANĚ 
REDUKUJE CITLIVOST PLETI 
A VRÁSKY∆1 

 Vyvinut tak, aby 
redukoval jemné 
linky a vrásky 

     Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3400,00 Kč

239900 Kč  

108



� 

� 

� 

� 

� 

� 

 PÉ
ČE

 O
 PL

EŤ
  

 Složení s kyselinou 
hyaluronovou 
intenzivně hydratuje 
zralou pleť.  

  �   Denní multikorekční 
krém SPF 15 NovAge 
Time Restore
50 ml 

32627   
880,00 Kč   
64900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 792,00 Kč 

 KUPTE SI JAKOUKOLI SADU 
NOVAGE+ NEBO NOVAGE 

A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU NA 
JAKÝKOLI OČNÍ 
KRÉM A SÉRUM 

V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH! 

  �   32628   Noční regenerační krém NovAge Time Restore   50 ml     
�   33984   Čisticí gel NovAge Supreme   150 ml     
�   32629   Krém na oči a rty NovAge Time Restore   15 ml     
�   32630   Revitalizační sérum NovAge Time Restore   30 ml     
�   32627   Denní multikorekční krém SPF 15 NovAge Time Restore   
50 ml   880,00 Kč   64900 Kč 

 ZLEPŠUJE STAV ZRALÉ PLETI∆2 
- PROKÁZÁNO KLINICKÝMI TESTY 
 ∆2 Klinicky testovaná 

hydratace při 
používání sady 
NovAge Time Restore. 

     Sada NovAge Time Restore
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

31774   3900,00 Kč

269900 Kč  
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P r o  c e l k o v ý  p o c i t  p o h o d y  k a ž d ý  d e n !

Výživa

*Spontánní komentář spotřebitelky

"MÁM RÁDA RYCHLÉ SNÍDANĚ 
A TAHLE SE SKVĚLE HODÍ DO 
MÉHO DENNÍHO REŽIMU."*
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 Získejte 
slevu 50% 
na jakýkoliv produkt 
na regulaci hmotnosti 
při koupi jakéhokoliv 
dalšího produktu 
Wellosophy či Wellness*

UŠETŘÍTE 751 Kč 

 VYSOKÝ 
OBSAH 

BÍLKOVIN 
A ZDROJ 

VLÁKNINY*** 

 23 
VITAMINŮ 

A MINERÁLŮ 

 Není třeba loupat, krájet 
ani jinak připravovat - 
stačí ohřát s mlékem**. 

  �   45306   Vanilkový SuperShake na regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25 g na porci. 21 porcí. 525 g    
�   45307   Čokoládový SuperShake na regulaci hmotnosti Wellosophy - 
náhrada stravy   25 g na porci. 21 porcí. 525 g    
�   40745   Houbová polévka na regulaci hmotnosti Wellosophy   
25 g na porci. 21 porcí. 525 g 

 150000 Kč 
 *Nahrazení dvou hlavních jídel denně náhražkou stravy v rámci energeticky 
omezeného jídelníčku přispívá k hubnutí. Nahrazení jednoho hlavního ídla denně 
náhražkou stravy v rámci energeticky omezeného jídelníčku přispívá k udržení 
dosažené váhy po zhubnutí. 

 202-221 
KALORIÍ NA 

PORCI*** 

 Kompletní živiny z běžného zdravého jídla, 
ale přibližně o polovinu méně kalorií, 
vyvinuty tak, aby vám pomohly zhubnout - 
a udržet si ideální váhu.* 

 Stačí přidat mléko** a dobře protřepat, 
dokud se prášek zcela nerozpustí. 

  �   Odměrka 
Wellosophy
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP. 

46068   4990 Kč  

� � 

� 

� 

 **1,5 % kravského nebo sójového mléka. 
 ***Při přípravě podle pokynů na etiketě 
 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 15 LET SPOLEČNÝCH 
ÚSPĚCHŮ V HUBNUTÍ 

 PŘIHLASTE SE do věrnostního programu 
a získejte každý 3. produkt 

Z DA R M A 

 *Mimo doplňků 
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  �   Lahev na vodu 
Wellosophy Hydrate
21.5 x 7.0 cm. Materiál: PP, silikon, TPR. 

46684   35900 Kč  
� 

� 
� 

  �   Přírodní vanilkový nápoj 
Natural Balance Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37290   120000 Kč  

  �   Přírodní čokoládový nápoj 
Natural Balance Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37289   120000 Kč  

  �   Šejkr Wellosophy
Rozměry: 22 x 9,5 cm. 
Přihrádka na tekutinu: 600 ml. 
Přihrádka s rozdělovačem: 140 ml. 
Spodní přihrádka: 200 ml. 
Materiál: PP, PE a nerezavějící ocel. 

46664   22990 Kč  

  �   Přírodní jahodový nápoj 
Natural Balance Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37285   120000 Kč  

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 71 kcal, 
POKUD HO 
SMÍCHÁTE 
S VODOU 

 7.3-7.7 g 
BÍLKOVIN 

V JEDNÉ PORCI 

 BEZ 
PŘIDANÉHO 

CUKRU 

 1.5-1.9 g 
VLÁKNINY 

V JEDNÉ PORCI  PŘIHLASTE SE do věrnostního programu 
a získejte každý 3. produkt 

Z DA R M A 

� 

 CO JE NÁPOJ 
NATURAL BALANCE 
WELLOSOPHY? 
Všestranný proteinový prášek 
připravený k namíchání 
umožňuje snadno zvýšit 
příjem bílkovin i vlákniny 
během dne. Je ideální jako 
chutná vysokoproteinová 
svačina mezi jídly. 

 15 LET 
VYVÁŽENÉ 
STRAVY 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob.  Získejte 

slevu 50% 
na jakýkoliv produkt 
na regulaci hmotnosti

Více na str. 111 
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 15 LET VÁM 
PŘINÁŠÍME 
NEJLEPŠÍ 
INGREDIENCE 

 72 
KALORIÍ 
V JEDNÉ 
PORCI 

 8.1 g 
PROTEINŮ 

V JEDNÉ 
PORCI 

 BEZ 
PŘIDANÉHO 

CUKRU 

 1.5 g 
VLÁKNINY 

V JEDNÉ 
PORCI  PŘIHLASTE SE do věrnostního programu 

a získejte každý 3. produkt 

Z DA R M A 

     Proteinový prášek Wellosophy
21 porcí po 18 g. 378 g. 

37293   120000 Kč  

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

•  3 přírodní 
zdroje 
proteinů 

•  3 přírodní 
zdroje 
vlákniny 

 Neochucený 
a neslazený 
prášek: 
smíchejte 
s jakýmkoli 
jídlem 
nebo nápojem 
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•  1x tableta multivitaminů 

a minerálních látek 
pro různé potřeby 
mužů a žen 

•  2x kapsle omegy 3 na podporu 
zdraví srdce*, mozku** a očí**

•  1x kapsle s astaxanthinem 
a výtažkem z borůvek na 
podporu organismu zevnitř 

  �   Multivitaminy a minerální látky 
pro ženy Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38559   57000 Kč  

  �   Astaxanthin a výtažek 
z borůvek Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 21.3 g. 

38557   73000 Kč  

  �   Multivitaminy a minerální látky 
pro muže Wellosophy
60 tablet. 1 tableta denně. 63.6 g 

38558   57000 Kč  

  �   Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 41.6 g. 

38556   62000 Kč  

� 

� 

� 

� 

 15 LET 
PEČUJEME O VAŠI 
CELKOVOU POHODU 

 SOUČÁSTI BALÍČKU 
WELLNESS NABÍZÍME 
I SAMOSTATNĚ! 
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 ZÁSOBA 
NA 3 TÝDNY 

 ZÁKLAD 
PRO ZDRAVÍ 
V JEDNOM 
SÁČKU NA DEN 

 Užívejte obsah 1 sáčku denně 
s vodou a jídlem 

 ŠIROKÉ 
SPEKTRUM 

ANTIOXIDANTŮ 

 22 
ESENCIÁLNÍCH 

VITAMINŮ 
A MINERÁLŮ 

 OMEGA 3 
MASTNÉ 

KYSELINY 
EPA A DHA 

� 

� 

 * EPA a DHA přispívají k normální funkci srdce. 
Příznivé účinky se objevují při denním příjmu 250 mg EPA a DHA. 
**DHA přispívá k udržení normální funkce mozku a zraku. 
Prospěšné účinky se objevují při každodenním užívání 250 mg DHA. 

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

  �   Balíček Wellness 
pro ženy Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38838   100000 Kč  

  �   Balíček Wellness 
pro muže Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38836   100000 Kč  

 PŘIHLASTE SE do věrnostního programu 
a získejte každý 3. produkt 

Z DA R M A 

 PROČ POTŘEBUJI 
BALÍČEK 
WELLNESS 
WELLOSOPHY? 
Lidské tělo je závislé 
na široké škále 
mikroživin, aby 
mohlo optimálně 
fungovat a udržet si 
fyzické a duševní 
zdraví a pohodu 
po celý život - 
většinu z nich 
můžeme získat 
pouze pestrou 
a zdravou stravou 
doplněnou užíváním 
potravinových 
doplňků. 

 Získejte 
slevu 50% 
na jakýkoliv 
produkt na 
regulaci hmotnosti
Více na str. 111 
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  �   Omega 3 pro děti 
WellnessKids
Pro děti ve věku 3+. 105 ml 

22467   44000 Kč  

  �   Polévka Natural Balance 
s chřestem
21 porcí. 420 g 

29695   120000 Kč  

  �   Probiotikum L. 
plantarum 299V™
30 kapslí x 12.8 g 

38882   95000 Kč  

 PŘIZPŮSOBITELNÝ NA MÍRU VAŠIM POTŘEBÁM 
Již od začátku můžete měnit příchuť produktu 
nebo vyměnit jeden balíček Wellness za jiný. 

 SNADNÉ A PRAKTICKÉ 
Věrnostní program wellosophy vám pomůže 
pečovat o své zdraví pohodlně a výhodně. 

Už na nic nezapomenete – přesně to, co potřebujete, 
když to potřebujete, přímo k vašim dveřím! 

  �   Multivitaminy a minerály 
pro děti WellnessKids
21 tablet x 1.1 g 

28241   37000 Kč  

 VYTVOŘTE SI ZDRAVÉ 
NÁVYKY A UŠETŘETE! 

 3 SADY ZA CENU 2! 
Vyberte si sadu, která vyhovuje vašim 
potřebám, přizpůsobte si komponenty 
a zapojte se do věrnostního programu. 

V prvních 2 katalozích si koupíte sadu za plnou cenu. 
VE 3. KATALOGU JI ZÍSKÁTE ZDARMA! 

 NENÍ TŘEBA PLATIT ZA VŠECHNY SADY PŘEDEM, STAČÍ 
ZAPLATIT VE 2 PO SOBĚ JDOUCÍCH KATALOZÍCH. 

Pokud je produkt ze sady v době trvání věrnostního 
programu za výhodnější cenu, bude v daném katalogu 

za nižší cenu i v rámci věrnostního programu. 
Platíte vždy cenu, která je platná v daném katalogu. 

� 

� 

  �   Vápník z mořských řas 
s vitaminem D
30 tablet. 45 g 

31766   49900 Kč  

� 

� 

 Získejte slevu 50% 
na jakýkoliv produkt 
na regulaci hmotnosti

Více na str. 111 

� 

 DALŠÍ INFORMACE 

116



VÝ
ŽI

VA

Volitelné příchutě 

Volitelné příchutě, 
balíček Wellness 
pro muže/ženy 

Volitelné příchutě 

Volitelné příchutě, 
balíček Wellness  
pro muže/ženy 

 ﻿Sada na podporu hubnutí 
Wellosophy PLUS 
2 x produkty na kontrolu hmotnosti 
(42 porcí). 1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek 
(30 kapslí). 

47269   435000 Kč 

 ﻿Zdraví a celková pohoda 
Wellosophy
1 x Nápoj Natural Balance (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47260   220000 Kč 

ZÁKLADNÍ ŽIVINY 
A CHUTNÁ SVAČINA 
NA KAŽDÝ DEN! 

SADA PRO ÚSPĚŠNÉ 
HUBNUTÍ A NÁSLEDNÉ 
UDRŽENÍ ZDRAVÉ VÁHY!*

ZHUBNĚTE, UDRŽTE  
SI ZDRAVOU VÁHU  
A PODPOŘTE SVÉ ZDRAVÍ!*

MĚJTE POD KONTROLOU 
PŘÍJEM KALORIÍ A KAŽDÝ 
DEN SI DOPŘEJTE EXTRA 
PORCI ZDRAVÝCH ŽIVIN!
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 ﻿Sada na udržení váhy 
Wellosophy
1 x produkt na kontrolu hmotnosti 
(21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   250000 Kč 

 ﻿Sada na podporu hubnutí 
Wellosophy
2 x produkty na kontrolu hmotnosti 
(42 porcí). 

47276   300000 Kč 
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"Úžasná vůně! 
Mému partnerovi 
ohromně sluší. 
NEMOHU SE 
HO NABAŽIT."*
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 ﻿Toaletní voda Ascendant
75 ml 

42490   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1000,00 Kč

PR
O 

NĚ
J

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

bergamot , kardamom , vanilka 
ORIENTÁLNÍ FOUGÈRE  KOŘENITÁ 

SMYSLNÁ VŮNĚ
Toaletní voda Ascendant zachycuje esenci 

vnitřního odhodlání a síly. Její pikantní, 
působivé tóny vás nabijí novou sebedůvěrou.
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     Toaletní voda Eclat Toujours
75 ml 

35651   880,00 Kč

44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 880,00 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

máta , kosatec , kůže Cuir Corroyé 
 AROMATICKÁ SVĚŽÍ  

 PROBUĎTE SVÉ 
ROMANTICKÉ JÁ 
 Eclat Toujours 
s elegantním akordem 
kůže Cuir Corroyé 
je dokonalá vůně 
pro beznadějně 
zamilovaného muže.  
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 ﻿Parfémovaná voda 
Eclat Nuit pro něj
75 ml 

40790   1050,00 Kč

51900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

bergamot, pelargonie, 
tóny černé kůže

DŘEVITÁ KVĚTINOVÁ 
KOŘENITÁ

Atmosféře noční Paříže 
se nic nevyrovná. 
Ponořte se do 
jejího tajemství 
s elegantní a šarmantní 
parfémovanou vodou 
Eclat Nuit.

SMYSLNÉ 
KOUZLO 
PAŘÍŽSKÉ NOCI

PR
O 

NĚ
J
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 ﻿Toaletní voda Debonair
75 ml 

42726   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 494,00 Kč

PRO MODERNÍHO 
GENTLEMANA
Podmanivá vůně Debonair vyzařuje hravý 
a přirozený šarm. Nese v sobě intenzivní nádech 
mužných dřevitých aromatických tónů, který zaručuje, 
že neuniknete pozornosti žádné ženy v okolí.

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

kardamom , cedrový list , 
santalové dřevo 

DŘEVITÁ AROMATICKÁ 
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     Toaletní voda 
Be the Legend
75 ml 

30468   880,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 880,00 Kč 

 ORIENTÁLNÍ DŘEVITÁ OVOCNÁ  
jablko , kůže , tonkové boby 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 STAŇTE SE LEGENDOU... 
 Toaletní voda Be the Legend 
v sobě ukrývá přitažlivou 
kombinaci kontrastních tónů 
smyslné kůže, šťavnatého jablka 
a opojných tonkových bobů. 

 PR
O 

NĚ
J 
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 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

ledový akord , šalvěj , 
dubové dřevo 

 DŘEVITÁ OVOCNÁ 

     Parfémovaná voda 
Possess The Secret Man
75 ml 

33650   1100,00 Kč

65900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1100,00 Kč 

 INSPIRACE LEGENDÁRNÍ SÍLOU 

 Vychutnejte si sílu bájného 
severského boha Thora. 
Smělá mužná vůně s jedinečně 
svěžími ledovými tóny 
ve vás probudí srdce 
nezapomenutelného hrdiny. 
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     Toaletní voda 
Mister Giordani

75 ml 

33654   1000,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 

před touto slevou 1000,00 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

grapefruit , pelargonie , 
vetiver top 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE  

 Díky svému šarmu 
dokážete upoutat 

pohledy, kdekoli se 
objevíte. Zdůrazněte svou 

jedinečnou osobnost 
a zvyšte si sebevědomí 

touto sofistikovanou vůní. 

 ŠARMANTNÍ, 
SPONTÁNNÍ, 

MUŽNÝ... 
A JEŠTĚ 

MNOHEM VÍCE! 

 PR
O 

NĚ
J 
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     Toaletní voda Venture
100 ml 

45382   640,00 Kč

35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto 
slevou 640,00 Kč 

 NALAĎTE SE NA 
DOBRODRUŽSTVÍ 
 Nechte se inspirovat svěží 
zelenou vůní městských oáz 
a ponořte se do hlubin 
kamenné džungle. 
Překvapení čeká 
na každém kroku! 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

máta peprná , kořen damiány , 
cedrové dřevo 

 AROMATICKÁ FOUGÈRE  
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  �   Toaletní voda 
Men's Collection 
Citrus Tonic 75 ml 

30058   
640,00 Kč

41900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279,90 Kč 

  �   Toaletní voda 
Men's Collection 
Wild Green 75 ml 

44328   640,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 640,00 Kč 

 ZAHAJTE DEN 
PLNI SEBEVĚDOMÍ 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

zázvor, šalvěj, vetiver
 AROMATICKÁ FOUGÈRE 

 Tato povzbuzující vůně, 
která připomíná 
povznášející a chladivý 
účinek vánku, oživuje mysl 
a dodá vám pozitivní náladu. 

 PR
O 
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  �   Pěna na holení 
North For Men Active Carbon
200 ml 

44574   260,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

     Pánská sada 
pro úpravu vzhledu
Materiál: PU, železo, nerezavějící 
ocel, PP. Rozměry pouzdra: 7,5 x 11 cm. 

46729   26990 Kč  

  �   Mýdlo North For Men 
Active Carbon
100 g 

44569   130,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 69,90 Kč 

  �   Sprchový gel na vlasy, 
tělo a obličej 3 v 1 
North For Men Active Carbon
250 ml 

44575   230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 135,00 Kč 

 DOKONALÝ ZÁŽITEK 
Z ČIŠTĚNÍ 

 MÝDLO 
Čistí a revitalizuje 
pokožku. 

 PĚNA NA HOLENÍ
Zanechává pleť čistou 
a připravenou na pohodlné 
a snadné oholení. 

 SPRCHOVÝ GEL 3 V 1
Účinně odstraňuje 
maz, prach a nečistoty 
z pokožky a vlasů. 

 L I M I TOVA N Á ED I C E
Platí jen do vyprodání zásob 
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 KROKY RITUÁLU NOVAGE 

 Zásobte pokožku energií díky výtažku z kmenových 
buněk kávovníku a omlazujícímu komplexu z baobabu 

 PROBLÉMY PLETI: 
Únava, vrásky, dehydratace a drsná textura 

 Doporučeno pro 
KAŽDÝ VĚK  

 ČIŠTĚNÍ 

 HYDRATACE   SÉRUM 

  �   33198   Čisticí peelingový gel NovAge Men   125 ml   43000 Kč    
�   33199   Osvěžující oční gel NovAge Men   15 ml   60000 Kč    
�   33200   Povzbuzující hydratační sérum NovAge Men   50 ml  
 100000 Kč 

 VAŠE KOMPLETNÍ ŘEŠENÍ PROTI 
ZNÁMKÁM STÁRNUTÍ A ÚNAVY   KROK 4: 

HYDRATACE 

  �   Omlazující gelové pleťové 
mléko NovAge Men 50 ml 

33201   750,00 Kč

54900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 675,00 Kč 

 Zanechává pleť matnou 
– 85 % souhlasí* 

 Denní a noční mléko, které 
viditelně redukuje všechny 

známky stárnutí a únavy, obnovuje 
vláčnost a jas a poskytuje pleti 

24hodinovou hydrataci. 
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     Sada NovAge Men
Obsahuje 4 produkty ve standardní velikosti. 

29446   2800,00 Kč

189900 Kč  
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 -50% 

 Šál s rukávy: 
dokonalé spojení 
stylu a pohodlí 

     Šál s rukávy
Měkký pletený šál v tmavě šedé barvě 
s manžetovými rukávy, který lze zavinout 
a upravit na více způsobů. Akryl. 
Jedna velikost: 220 x 48 cm 

45537   1299,00 Kč

64900 Kč  
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 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 -50% 

 Z multifunkční tašky 
Mino se několika 
pohyby stane taška 
přes rameno, 
aktovka nebo batoh. 
Uvnitř najdete 
boční kapsu na zip, 
dvě snadno 
dostupné přihrádky 
a hlubokou hlavní 
přihrádku. 
Podívejte se na 
návod k použití 
a přizpůsobte si 
tašku podle sebe. 

 VYBERTE 
SI SVŮJ 

STYL! 

      Multifunkční batoh Mino
Materiál: PU na vodní bázi. 
Rozměry: 27 x 12 x 34 cm. 

46560   1500,00 Kč

74900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 449,00 Kč 
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LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob

131



 Péče o tělo a vlasy 
 P r o  k a ž d o d e n n í  p o c i t  s v ě ž e s t i  a  p o h o d l í 

 *Spontánní komentář spotřebitelky 

 "Zpevňující gel se 
krásně vstřebá a zdá 
se, že působí okamžitě. 
CÍTÍM, ŽE POKOŽKA JE PEVNĚJŠÍ!"* 
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  �   Masážní váleček proti 
celulitidě The body edition
Rozměry: Rukojeť: 13.8 x 8.5 cm. 
Válečky: 5 x 3.6 cm
Materiál: AS plast, TPR 

46015   280,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,00 Kč 

  �   Zpevňující gelový krém 
na tělo The body edition
150 ml 

41819   499,00 Kč

37900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 252,00 Kč 
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 Zlepšuje její pružnost a texturu* 

 Zvyšuje pevnost pokožky 
o 48 % již za 2 měsíce∆ 

 NÍZKOMOLEKULÁRNÍ 
KYSELINA HYALURONOVÁ
Intenzivně hydratační 
ingredience, která dokáže 
výrazně zvýšit pružnost 
a pevnost pokožky. 

 Používejte na části těla s viditelnou 
celulitidou: stehna, boky a hýždě. 
Aplikujte jemný tlak a přejíždějte 
masážní pomůckou nahoru a dolů 
po pokožce. Kombinujte s gelem 
proti celulitidě 
pro zmírnění jejího výskytu. 

 Užijte si 
letost na jaře 

báječný pocit 
sebevědomí! 

 Zpevňující gelový krém jen 

20990 Kč 
při koupi jakéhokoliv produktu z tohoto katalogu (mimo tento produkt) 

� 

� 
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  Zubní kartáček Optifresh 
All In One Sensitive - měkký

42450   140,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 58,00 Kč

81 % souhlasí* 
Zuby, jazyk, dásně a tváře se cítí zdravější

MĚKKÝ KARTÁČEK PRO CITLIVÉ DÁSNĚ

  Zubní kartáček Optifresh 
All In One - středně měkký
S texturovanou částí na čištění jazyka. 

42445   140,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 58,00 Kč

96 % souhlasí* 
Zuby, jazyk, dásně a tváře se cítí 
hloubkově vyčištěné již od prvního dne

STŘEDNĚ MĚKKÝ KARTÁČEK

  Zubní pasta Optifresh Natural Oils
100 ml 

44953   180,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 108,00 Kč

Neobsahuje fluorid
ZUBNÍ PASTA S PŘÍRODNÍMI OLEJI

  Zubní pasta Optifresh Pro White
100 ml 

38874   180,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 108,00 Kč

84 % souhlasí* 
Zuby jsou bělejší již za 2 týdny

ZUBNÍ PASTA PRO WHITE

BĚLEJŠÍ ZUBY A ZÁŘIVÝ ÚSMĚV!

 

 

 

 

*Spotřebitelsky testováno
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     Zastřihovač na 
obličej a tělo Beam
ABS, nerezová ocel, PC. 
18 x 2.6 cm 

46028 1000,00 Kč   
59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 299,90 Kč 

 Malým nástavcem 
zastřihněte 
a vytvarujte obočí. 

 Velkým nástavcem 
oholte a zastřihněte 
chloupky na těle. 

 S bezpečnostním 
krytem. 

 DEODORANT COMFORT
S obsahem hydratačních 
ingrediencí pro pocit 
optimálního pohodlí 

 DEODORANT 
INVISIBLE
Nezanechává bílé 
stopy na oblečení  

DEODORANT COMFORT
S obsahem hydratačních 

 DEODORANT EVEN TONE
Pomáhá vyrovnat tón 
pokožky v podpaží 
za 2 týdny 

 DEODORANT EXTREME
Poskytne vám ověřenou 
antiperspirační ochranu 
až na 72 hodin† 

  �   41303   Kuličkový antiperspirant deodorant Activelle Invisible Fresh  
 50 ml   170,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 54,00 Kč    

�   33142   Kuličkový antiperspirant deodorant Activelle Extreme   
50 ml   170,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 54,00 Kč    

�   33139   Kuličkový antiperspirant deodorant Activelle Comfort   
50 ml   170,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 54,00 Kč    

�   43926   Kuličkový antiperspirant deodorant Activelle Even Tone   
50 ml   170,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 54,00 Kč 

 KAŽDÁ KULIČKA JEN  9990 Kč 
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 PRAKTICKÝ 
ZASTŘIHOVAČ  

 Dny plné 
slunce jsou 
tu - užijte si 
sportování 

na 
čerstvém 
vzduchu!  

� 

� 

� � 

 † Prokázáno klinickými testy  
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 Jemně pění a zanechává 
pokožku krásně provoněnou 

 Dodá pokožce 
a vlasům jemný třpyt 

  �   Třpytivý sprej na vlasy a tělo 
Crystologie Blissful Aura 150 ml 

35859   230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 117,00 Kč 

  �   Sprchový gel Crystologie Blissful Aura
250 ml 

42025   160,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,00 Kč 

 Proměňte svou sprchu či koupel ve svět plný 
třpytivých fialových odlesků a jiskřivých vůní 
s řadou Crystologie Blissful Aura. Tato kolekce 
vnese do vaší koupelny kouzelnou atmosféru. 

 VYKOUPEJTE SE V KRÁSE 
AMETYSTOVÉHO KŘIŠŤÁLU 

� 

� 

136



 *S
po

tř
eb

ite
lsk

y 
te

st
ov

án
o 

  �   Sprchový gel Milk & Honey Gold 
Classic Grace 
300 ml 

45817   280,00 Kč   17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč 

 SPRCHOVÝ GEL NA RUCE A TĚLO
Jemně čistí a zjemňuje pleť 

  �   Krém na ruce a tělo 
Milk & Honey Gold Classic Grace
250 ml 

45819   300,00 Kč   16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 149,90 Kč 

 KRÉM NA RUCE A TĚLO
Hydratuje, zjemňuje a hýčká pokožku  

  �   Sada gumiček do vlasů
Materiál: polyester, elastan.
Rozměry: šířka 3.5 cm 
x průměr 13 cm. 

47124   21990 Kč  
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

  �   Ochranný olej na vlasy Eleo
50 ml 

38601   450,00 Kč   28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 450,00 Kč 

 Poskytuje bohatou ochranu 
suchým, poškozeným a barveným 
vlasům* - 99 % souhlasí 

  �   Vyživující olej na vlasy Eleo
50 ml 

38600   450,00 Kč   28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 450,00 Kč 

 Lehká textura je speciálně 
vyvinuta pro jemné vlasy 

 ZLATAVÉ OLEJE 
ROZZÁŘÍ VAŠE VLASY 

 NĚŽNÉ DOPLŇKY 
DO VLASŮ 

� 

� 

� 

� 

� 
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 CHODIDLA 
V POHODLÍ 

PO CELÝ DEN 

 Už nemusíte dělat kompromisy mezi stylem 
a pohodlím. Obujte si své oblíbené lodičky 
a užívejte si po celý den pocit pohodlí s novou 
řadou gelových vložek do různých typů bot. 

 Gelové vložky vytvářejí pohodlnou bariéru 
proti tvorbě puchýřů mezi okrajem 
obuvi a pokožkou. 

 Pohodlný tlumící efekt pro vaše paty. 

 Dopřejte si pohodlí při nošení lodiček 
s těmito měkkými gelovými vložkami! 

  �   Gelové vložky pod polštářky chodidel 
Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 9 x 6,5 x 0,2 cm. 
2 kusy. Materiál: TPR. 

41249   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Gelové vložky pod patu Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 8,5 x 5 x 0,25 cm. 
2 kusy. Materiál: TPR. 

41244   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

 4 gelové minipolštářky na ochranu 
před nepohodlím nebo puchýři. 

  �   Ochranné gelové vložky na achilovku 
Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 9 x 3 x 3 cm. 
2 kusy. Materiál: PU. 

41247   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

  �   Mini gelové vložky do obuvi Festive Feet
Rozměry: univerzální velikost; 3 x 2,5 cm. 
4 kusy. Materiál: PU. 

38336   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

 8490 Kč  KAŽDÉ JEN 

� � 

� � 
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  �   Intenzivně zvláčňující maska 
na nohy Feet Up Advanced
100 ml 

33028   260,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 117,00 Kč 

 *2Spotřebitelsky testováno 63 panelisty 
se suchou a ztvrdlou pokožkou.  

 Maska s obsahem vyživujícího glycerinu, 
včelího vosku, bambuckého másla 
a zvláčňující směsi Mineral4E Blend.  

 ZLEPŠUJE STAV POKOŽKY*2  

 †Klinicky testováno - in vivo 

 *Spotřebitelsky testováno 67 lidmi se ztvrdlou pokožkou. 

 Viditelně redukuje mozoly a hrubost 
pokožky na chodidlech již za 1 týden.*† 

 Intenzivně hydratuje; pokožka je na dotek 
jemnější již od prvního použití*  

 PRVNÍ POMOC PRO 
CHODIDLA A NEHTY! 

 Pro co nejlepší 
výsledky štědře 
aplikujte 
dvakrát denně.  

  �   Olejové sérum na chodidla 
Feet Up Advanced
30 ml 

35835   250,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 
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EUCALYPTUS & PEPPERMINT

50% recycled 
metal can

24 H  
ODOUR PROTECTION

DERMATOLOGICALLY
TESTED

 Sprej rychle ochladí a revitalizuje unavené nohy. 
Je obohacen o přírodní oleje z eukalyptu 
a máty peprné a zanechá vaše nohy 
dokonale osvěžené. 

 MÁTOVĚ SVĚŽÍ POCIT 

      Osvěžující sprej na nohy Feet Up Everyday
250 ml 

46376   320,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 219,90 Kč 

 MAXI BALENÍ 

 EUKALYPTUS A MÁTA PEPRNÁ 

 24H 
OCHRANA PŘED PACHY∆ 

 ∆Prokázáno klinickým
i testy 

 Lahev z 50% 
recyklovaného 

kovu 

 DERMATOLOGICKY 
TESTOVÁNO 

 NOVINKA 
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 NOVINKA 

  �   Antiperspirační krém 
na nohy Feet Up Everyday 
75 ml 

46374   190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Zvláčňující krém na 
nohy  Feet Up Everyday
150 ml 

46375   250,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 
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 CHLADIVÉ A ZJEMŇUJÍCÍ ÚČINKY 

 S mátovým olejem, který má 
osvěžující účinky díky své 
chladivé a povzbuzující vůni. 
Skvělá volba pro horké letní dny. 

 MAXI BALENÍ 

 S heřmánkem a jojobou, 
pomáhá udržovat nohy 
jemné, hladké a zdravé. 

� 

� 
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 NOVINKA  ÚPRAVA, ZJEMNĚNÍ A STYLING 
 Krouživými pohyby jemně masírujte 
pokožku. Pak použijte svůj oblíbený 
krém na nohy. Umyjte pemzu teplou 
vodou a nechte ji uschnout. 

 Vložte prsty do pěnových oddělovačů 
a nalakujte si nehty. Když jsou suché, 
opatrně oddělovače odstraňte. 
Umyjte teplou vodou a nechte uschnout. 

 Otevřete, zvedněte a otočte páčku 
kleštiček. Vložte nehet mezi čepele 
a stisknutím ho jednoduše zkraťte. 

 Používejte na suchou nebo vlhkou pokožku. 
Jemně odstraňte suchou, zrohovatělou 
vrstvu kůže. Pak naneste krém. Pilník 
omyjte teplou vodou a nechte uschnout. 

  �   Kleštičky na nehty 
na nohou Everyday
Materiál: uhlíková ocel. 
Rozměry: 8.2 x 1.5 cm 

47423   150,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

  �   Pemza na nohy Everyday
Materiál: pemzový kámen, TPR, PET. 
Rozměry: 9.5 x 5.7 x 3.0 cm 

47424   150,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 89,90 Kč 

  �   Oddělovače prstů 
na nohou Everyday
Rozměry: 1 x 2.8 x 0.9 cm, materiál: EVA pěna 

47425   100,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 49,90 Kč 

  �   Pilník na nohy Everyday
18.3 x 4.4 cm. Materiál: brusný papír, PS.  

47426   150,00 Kč

9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

� 
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     Vyživující maska na nohy 
Feet Up Everyday
20 ml 

46377   140,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 89,90 Kč 

 NOVINKA  EXTRA DÁVKA HÝČKÁNÍ 
 BAMBUCKÉ MÁSLO A MANDLOVÝ OLEJ 

 DERMATOLOGICKY 
TESTOVÁNO 

 HYDRATACE 
NA 48 HODIN∆ 
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 Hurá do 
žabek a do 

sandálů! 
Na své krásné 

upravené 
nohy můžete 

být hrdí. 

 Díky této bohaté masce můžete svým 
nohám dopřát opravdovou vyživující 
vzpruhu. Obsahuje zjemňující 
a ošetřující mandlový olej a vysoce 
hydratační bambucké máslo. 

 JAK PŮSOBÍ: 

 ∆Klinicky prokázáno 
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 NAKUPTE SVÉ OBLÍBENÉ 
PRODUKTY ZA VÝHODNOU 
CENU A UDĚLEJTE NĚCO 
DOBRÉHO PRO PLANETU. 

Vyberte si naše výrobky 
inspirované přírodou 
v ekologičtějších 
obalech a ušetřete!  

  �   Tekuté mýdlo s citrónem a verbenou 
Essense & Co - náhradní náplň
300 ml 

45798   250,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

  �   Tekuté mýdlo 
s citrónem a verbenou 
Essense & Co
300 ml 

31850   330,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 Volbou náhradní náplně 
pomáháte snížit emise 
CO2 z obalu o 66 %. 

� 

� 

 Delikátní aroma 
citrónu a verbeny 
spolu perfektně ladí. 
Osvěží a revitalizuje 
vaše tělo i vaše smysly. 

 O 76 % 
méně plastu než obsahuje 1 láhev 

 VÍTE, ŽE...? 

 DEN ZEMĚ 
JE KAŽDÝ DEN 
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 8990 Kč 

  �   43054   Osvěžující mycí gel pro intimní hygienu 
Feminelle − náhradní náplň   300 ml   160,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 72,00 Kč    

�   43053   Ochranný mycí gel pro intimní hygienu 
Feminelle − náhradní náplň   300 ml   160,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 72,00 Kč 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 

 MAXIMÁLNÍ 
OCHRANA. 
MINIMÁLNÍ 
DOPAD. 
 Stejné vysoce kvalitní produkty 
jsou lepší pro vás i pro planetu, 
když jsou v inteligentním 
a ekologicky 
udržitelnějším balení. 

  �   Ochranný mycí gel pro intimní 
hygienu Feminelle s brusinkami 300 ml 

34498   200,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 144,00 Kč 

  �   Osvěžující mycí gel pro 
intimní hygienu s černým rybízem 
a lotosem Feminelle 300 ml 

34500   200,00 Kč   13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 180,00 Kč 

� 

� 
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 KAŽDÁ NÁHRADNÍ NÁPLŇ JEN 

 DE
N 

ZE
M

Ě J
E K

AŽ
DÝ

 D
EN

 

145



 BOHATÉ 
VYŽIVUJÍCÍ 
MÁSLO zanechá 
pokožku extra 
hladkou a hebkou 
na dotek* 
 * Spotřebitelsky 
testováno 

  

�   34021   Peelingové 
masážní mýdlo Swedish Spa  
 100 g   14000 Kč    

�   34730   Maska na ruce 
Swedish Spa   75 ml   21000 Kč 

  �   Tělové máslo Swedish Spa
200 ml 

34025   340,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 159,90 Kč 

 TĚLOVÝ OLEJ 
 Perfektní na masáž 
a hydrataci těla 
po sprchování 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 

  �   Relaxační tělový olej 
Swedish Spa
100 ml 

34024   340,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

� 

� 

� 

� 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RUČENÍ ZDARMA* 
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 VÍTE, ŽE...? 

  �   Revitalizační 
olejové tělové mléko 
Beautanicals
200 ml 

42673   340,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

  �   35891   Obnovující 
šampon Beautanicals  
 250 ml   32000 Kč    
�   35890   Obnovující 
kondicionér 
Beautanicals   
150 ml   32000 Kč 

  �   Revitalizační sprchový gel 
Beautanicals
300 ml 

35892   330,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 180,00 Kč 

 Produkty Beautanicals 
OBSAHUJÍ SMĚS 
8 ZÁKLADNÍCH 
MINERÁLNÍCH LÁTEK 
k uchování zdraví pokožky a na 
ochranu před volnými radikály. 

 PŘÍRODNÍ PŘÍSADY 
KAŽDÝ DEN  

 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN SOCIETY™  

 BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÉ SLOŽENÍ**  

 RECYKLOVANÝ MATERIÁL***  

 **Všechny produkty určené 
ke smývání vodou.  

 ***Všude, kde to bylo 
technicky proveditelné.  

� 

� 
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 NABÍDKA KE DNI 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

     Sada Zázračných kelímků - 
originální, zelené jablko 
a černý rybíz 3 ks 

40682   600,00 Kč

28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 600,00 Kč 

 ZELENÉ JABLKO 

 ČERNÝ RYBÍZ 

 ORIGINÁLNÍ 

 Vitamin E
je účinný 
antioxidant 
pro ochranu 
a výživu pokožky 

 Směs přírodních 
olejů
vyživuje pokožku 
do hloubky, 
vyplňuje ji a chrání 

 Včelí vosk
pomáhá zklidňovat, 
zjemňovat 
a pečovat o pleť 

 Složení s 99,9 % 
přírodních 
ingrediencí  

 JEMNÁ 
PÉČE 

Z PŘÍRODY 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ  Tento univerzální balzám 
je vhodný na vše od rtů po 
obočí a suché lokty a ihned 
dodává pleti báječnou 
hebkost, výživu a pružnost. 
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 Perfektní kombinace 
pro mastnou pleť. 
ESENCIÁLNÍ OLEJ 
Z ČAJOVNÍKU 
má antimikrobiální vlastnosti, 
kterými bojuje proti pupínkům. 
Limetka tonizuje pleť 
a krásně ji zmatňuje.  

     Čisticí olej s bio čajovníkem 
a limetkou Love Nature
10 ml 

34849   230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 135,00 Kč 

 Pomáhá zklidňovat pleť 

 Tonizuje pleť a stahuje póry 

 Lehké nemastné složení 
se snadno vstřebává 

 VÍTE, ŽE...? 

 ČISTICÍ SÍLA 
ROSTLIN 

 JA
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 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 

 Tato 
SOS kúra 
pomáhá 

bojovat proti 
pupínkům 

po celý rok! 
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 *Pouze lahve 

 RECYKLOVANÝ 
PLAST* 

 *1Produkty určené 
k opláchnutí vodou 

 BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÉ*1 

 KAŽDÁ 
ČISTICÍ PÉČE 
JEN 

 KOMBINUJTE péči o pleť ze stran 150−151  
 JAKÉKOLIV 2 JEN 11990 Kč KAŽDÝ 

 VÍTE, ŽE...? 
 Naše rostlinné výtažky 
jsou certifikovaně bio! 
To znamená, že rostliny 
jsou pěstovány, sklízeny 
a zpracovávány bez 
použití chemických látek.  

  �   34841   Čisticí gel 
s bio čajovníkem 
a limetkou 
Love Nature  
 125 ml   230,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 135,00 Kč    

�   35910   Povzbuzující 
čisticí gel s bio 
meruňkami 
a pomerančem 
Love Nature   
125 ml   230,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 135,00 Kč    

�   46020   Zklidňující 
micelární voda 
s bio goji a ovsem 
Love Nature  
 150 ml   230,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 230,00 Kč 

 Pomáhá zjemnit 
a vyhladit pleť 

 Odstraní 
make-up 
a nečistoty 

 Čistí a okamžitě 
osvěžuje pleť 

� 

� 

� 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 

 18990 Kč 
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  �   35911   Rozjasňující 
pleťový gel 
s bio meruňkami 
a pomerančem 
Love Nature   
50 ml   200,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 108,00 Kč    

�   34862   Vyživující 
krém s bio ovsem 
a plody goji 
Love Nature   
50 ml   200,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 200,00 Kč    

�   34821   Hydratační 
krém s bio aloe vera 
a kokosovou vodou 
Love Nature   
50 ml   200,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 139,90 Kč    

�   34845   Zmatňující 
pleťové mléko 
s bio čajovníkem 
a limetkou 
Love Nature   
50 ml   200,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 108,00 Kč 

 BIO VÝTAŽKY PRO 
SVĚŽÍ A KRÁSNOU PLEŤ 

 KAŽDÝ 
PLEŤOVÝ GEL 
ČI KRÉM JEN  

 KOMBINUJTE péči o pleť ze stran 150−151  
 JAKÉKOLIV 2 JEN 11990 Kč KAŽDÝ 

 Pomáhá 
obnovit 
rovnováhu 
a projasnění 
pleti 

 Zmatňuje pleť 

 Pomáhá účinně 
zklidnit pleť 

 Pomáhá 
ihned 
odhalit 
projasněný 
tón 

� 

� 
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 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 

 16990 Kč 
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 14990 Kč 

 OBLIČEJ 

 VLASY 

 TĚLO 

 Obsahuje bio olivový olej, 
který má ochranné 
a vyživující účinky. 

 Obsahuje zjemňující a vyhlazující 
bio avokádový olej. 

 INGREDIENCE 
PŘÍRODNÍHO PŮVODU 

 KAŽDÝ OLEJ 
JEN 

 LOVE NATURE 
ROZMAZLÍ 
VAŠI PLEŤ 

  �   41283   Vyživující olej na tělo, obličej a vlasy 
s bio avokádovým olejem Love Nature   100 ml   280,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč    

�   41334   Ochranný olej na tělo, obličej a vlasy 
s bio olivovým olejem Love Nature   100 ml   280,00 Kč  
 Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 153,00 Kč 
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 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 
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 22990 Kč 

 KAŽDÉ 500 ml 
TĚLOVÉ MLÉKO JEN 

 JUMBO
750 ml 

 500 ml 

 VÍCE HYDRATACE, 
MÉNĚ ODPADU 
KAŽDÝ DEN 

 VÍTE, ŽE...? 
 Jedna 750 ml lahev je 
vyrobena z méně plastu 
než tři 250 ml lahve. 

 LÁHEV Z 50% 
RECYKLOVANÉHO 

PLASTU 

 HYDRATACE
 

  �   41492   Pečující tělové mléko 
s bio ovsem a meruňkou Love Nature   
500 ml   410,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 410,00 Kč    

�   41505   Povzbuzující tělové mléko 
s bio mátou a malinami Love Nature    
500 ml   410,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 369,00 Kč 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 

  �   Povzbuzující tělové mléko 
s bio kakaovým máslem 
a kokosovým olejem 
Love Nature
750 ml 

41490   510,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 459,00 Kč 
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Biodegradable
Formulas* 

Free from
Silicones

 BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÉ* 

 RECYKLOVANÉ 
PLASTOVÉ OBALY** 

 BEZ 
SILIKONŮ 

  �   Šampon proti lupům 
s bio olejem z čajovníku 
a aloe vera Love Nature
250 ml 

41359   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Šampon 2 v 1 s bio 
avokádovým olejem 
a heřmánkem Love Nature
250 ml 

41360   200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

 ŠAMPON PROTI LUPŮM 

 ŠAMPON 2 V 1  Zanechává pokožku hlavy 
bez šupinek a zklidněnou
  Jemně čistí a ošetřuje vlasy 

a zanechává je vyživené a lesklé 

 KRÁSNÉ VLASY 
BEZ SILIKONŮ 

 VÍTE, ŽE...? 
 Silikony se ve vodě 
nerozpouštějí, takže 
péče o vlasy, která je 
neobsahuje, pomáhá 
omezit znečištění vody. 

-35%
 KAŽDÝ JEN 

 12990 Kč 

� 

� 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 
 **Přesné množství je mezi 50 
a 100 % a je jasně uvedeno 
na obalu každého produktu. 

 *Všechny produkty určené 
ke smývání. Minimálně 90 % 
ingrediencí „na bázi uhlíku“ 
má být biologicky 
rozložitelných v souladu 
se směrnicemi OECD nebo 
údaji od dodavatelů. 
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Free from
Silicones

     Regenerační 
smoothie maska 
na vlasy 
s bio papájou 
Love Nature
30 ml 

41312   10000 Kč  

     Vyživující smoothie 
maska na vlasy 
s bio avokádem 
Love Nature
30 ml 

43154   10000 Kč  

     Posilující smoothie 
maska na vlasy 
s bio banánem 
Love Nature
30 ml 

43661   10000 Kč  

 KONDICIONÉR 
Lehce vyživuje 
mastné vlasy tak, 
aby byly jemné 
a snadno se 
rozčesávaly 

 ŠAMPON
Pomáhá pročistit 
mastné vlasy, 
zanechává je 
svěží a vzdušné 

 RECYKLOVANÉ 
PLASTOVÉ OBALY** 

 BEZ 
SILIKONŮ 

  �   Šampon na 
mastné vlasy s bio 
citrónem a mátou 
Love Nature
250 ml 

41354   
200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Kondicionér na 
mastné vlasy s bio 
citrónem a mátou 
Love Nature
250 ml 

43624   
200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 200,00 Kč 

-35%
 KAŽDÝ JEN 

 12990 Kč 

 PŘÍRODNÍ PÉČE 
PRO MASTNÉ VLASY 

� 

� 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 
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PODMOŘSKÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ 
PŘI KAŽDÉM KOUPÁNÍ
Odhalte tajemství oceánu! 
S dětskou kolekcí Love Nature Marine Adventure 
se doba koupání stane vzrušujícím průzkumem pod mořskými vlnami.
Užijte si jemnou očistu s kokosovou vůní a složením 
vhodným pro děti v ekologicky udržitelnějších baleních.

Nejhlubší známá oblast oceánů 
je Mariánský příkop. 

Jeho nejhlubší bod měří 11 km. 
To je ráj pro potápěče!

NOVINKA VÍTE, ŽE...?



50% recycled 
metal can
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JEMNÝ 
ŠAMPON 

na vlasy a tělo

Lahev ze 100% 
recyklovaného 

plastu

S bio kokosovou vodou

S vyváženým pH, nedráždí oči

Biologicky odbouratelné složení

Dermatologicky testováno

95 % ingrediencí přírodního původuNOVINKA

MÝDLO 
s ovocnou 
vůní kokosu

MYCÍ HOUBA 
v hravém tvaru 
inspirovaném 
kokosovou ponorkou

NABÍDKA 
KE DNI 

ZEMĚ
NABÍDKA 
KE DNI 

ZEMĚ

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob

  Šampon na vlasy a tělo 
s bio kokosovou vodou Love 
Nature Marine Adventure
250 ml 

46364   240,00 Kč

15990 Kč 

  Mýdlo s bio kokosovou 
vodou Love Nature 
Marine Adventure
75 g 

46365   90,00 Kč

5490 Kč 

  Mycí houba Love Nature 
Marine Adventure
11 x 10.5 x 3.5 cm. Materiál: 
PU s polyesterovou šňůrkou. 

47210   9990 Kč 

 

 

 
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  �   Tělový kartáč Elemental
30 x 7 cm. Materiál: 
PS, nylonová šňůra.  

41628   230,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 230,00 Kč 

 VÍCEÚČELOVÝ KARTÁČ 
na čištění, peeling 
a masáž těla 

 MYCÍ HOUBA 
čistí a jemně exfoliuje 

 Vyrobeno 
z 50% 

RECYKLOVANÉHO 
MATERIÁLU 

  �   Mycí houba Elemental
Průměr 11 cm. Materiál: 
recyklovaný PE, polyesterová šňůrka. 

41625   100,00 Kč

5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,00 Kč 

 ZE 100% 
RECYKLOVANÝCH 

MATERIÁLŮ, 
jemně čistí a exfoliuje 

 RECYKLOVANÍ 
POMOCNÍCI 
PRO 
KAŽDÝ DEN 
 Umyjte si celé tělo a dopřejte si jemný 
peeling a masáž pomocí praktických 
doplňků z recyklovaných materiálů. 

� 

� 
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 KAŽDÉ JEN 

 5490 Kč 

  �   41281   Čisticí mýdlo s bio zeleným čajem a okurkou Love Nature  
 75 g   80,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,00 Kč    

�   41260   Pečující mýdlo s bio ovsem a meruňkou Love Nature   
75 g   80,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,00 Kč    

�   41277   Povzbuzující peelingové mýdlo s bio malinami a mátou 
Love Nature   75 g   80,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 49,00 Kč    

�   41489   Osvěžující mýdlo s bio kokosovou vodou a melounem 
Love Nature   75 g   80,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 80,00 Kč 

 PEELINGOVÉ 
MÝDLO 
 Čistí a vyhlazuje 
pokožku 

 Čistí a krásně 
provoní pleť 

 ČISTICÍ 
MÝDLO 

 Čistí pokožku 
a zanechává ji 
povzbuzenou 
a svěží 

 
PEČUJÍCÍ MÝDLO 

 VÍTE, ŽE...? 

 Zanechává pleť 
osvěženou 

 OSVĚŽUJÍCÍ 
MÝDLO 

 Používáme pouze exfolianty 
přírodního původu, 
které nepoškozují ekosystém, 
jako jsou jahodová semínka. 

� 

� 

� 

� 

 NABÍDKA KE DNI 

ZEMĚ 
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Natural Origin
Ingredients

43% Recycled
Plastic Tube

 PŘÍRODNÍ 
INGREDIENCE 

  �   Ochranný krém na ruce 
s bio makadamiovým olejem 
Love Nature 150 ml 

45425   230,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 117,00 Kč 

  �   Vyživující krém na ruce 
s bio kokosovým olejem 
Love Nature 150 ml 

45426   230,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 117,00 Kč 

 12990 Kč 

 KRÉMY NA RUCE 
V ZODPOVĚDNÝCH 
OBALECH NA KAŽDÝ DEN 

 KAŽDÝ 150 ML 
KRÉM JEN 

 TUBA Z 43% 
RECYKLOVANÉHO 

PLASTU 

 Hýčkejte své ruce osvědčenou dlouhotrvající hydratací 
a báječnou vůní přírody. S promyšleně navrženým 
obalem z recyklovaného plastu. 

 Pro dosažení 
optimálních 

výsledků naneste 
krém a oblékněte 

si rukavice. Díky 
dotykové funkci 

v nich můžete 
dál brouzdat 
po internetu! 

 BIO KOKOSOVÝ OLEJ 
– je známý svými vyživujícími a 

zvláčňujícími vlastnostmi. 

 BIO MAKADAMIOVÝ OLEJ 
– účinný olej, který vyživuje ruce 
a vytváří na nich ochrannou vrstvu. 

� 

� 

 MAXI 
BALENÍ
150 ml 

 NABÍDKA 
KE DNI 
ZEMĚ 

     Kosmetické rukavice 
na dotykový displej 
Materiál: bavlna, elastan, 
metalická vlákna. 
18,8 x 12,9 cm 

37607   270,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 
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MoisturisationNatural Origin
Ingredients

 HYDRATACE ∆ 

 ∆Klinicky testováno. 

  �   Osvěžující krém 
na ruce s bio růžovým 
grapefruitem 
Love Nature
75 ml 

41341   180,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 81,00 Kč 

 8990 Kč 

 BIO AVOKÁDOVÝ OLEJ 
je plný přírodních tuků 
a bohatý na vitamin E. 
Dlouhodobě hydratuje, 
zjemňuje a chrání pokožku. 

  �   Pečující krém 
na ruce s bio 
avokádovým olejem 
Love Nature
75 ml 

44280   
180,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč 

 BIO RŮŽOVÝ 
GRAPEFRUIT 
bohatý na vitamin C 
– zklidňuje a osvěžuje 
smysly neodolatelnou 
ovocnou vůní. 

 VÍTE, ŽE...? 

 PŘÍRODNÍ 
INGREDIENCE 

 Obaly Love Nature obsahují plasty z již 
použitého a recyklovaného materiálu. 
To pomáhá snižovat uhlíkovou stopu. 

 −50% 
 KAŽDÝ JEN 

� 

� 

 NABÍDKA 
KE DNI 
ZEMĚ 
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 NOVÁ 
L IMITOVA N Á EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 Když vyrážíte na cestu 
do neznáma, je zbytečné 
kupovat si menší verze 
produktů. Místo toho 
sáhněte po cestovních 
nádobkách pro 
opakované použití 
a naplňte je svou 
oblíbenou péčí o pleť. 

 KUPTE JAKÝKOLIV JINÝ PRODUKT Z TOHOTO KATALOGU 
A ZÍSKÁTE SADU CESTOVNÍCH NÁDOBEK JEN ZA 

16990 Kč 

 CHYSTÁTE SE 
CESTOVAT?
S MINI OBALY
JE TO SNADNÉ! 

 NABÍDKA 
KE DNI 
ZEMĚ 
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 Jednoduše je naplníte pomocí 
silikonové nálevky a špachtle 

 NOVÁ 
L IMITOVA N Á EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

     Sada cestovních nádobek
Rozměry: Sáček: 15 x 15 cm, kelímky: 10 ml, lahvičky: 50 ml.
Materiál: Lahvičky: PP víčko, PET obal. Kelímky: PP, PS.
Špachtle a mini nálevka: PP. Ručník: polyester. Sáček: EVA. 

47208   29000 Kč  

 Průhledný 
sáček 
pro 
bezproblémovou 
kontrolu 
na letišti 

 Luxusní sada cestovních obalů vám umožní pokračovat ve vaší rutině, ať jste kdekoli. 
Obsahuje lahvičku s rozprašovačem, lahvičku, dva kelímky na krém, ručník 
na opakované použití, špachtli a trychtýř - zabaleno v průhledném sáčku. 

 KUPTE JAKÝKOLIV JINÝ PRODUKT Z TOHOTO KATALOGU 
A ZÍSKÁTE SADU CESTOVNÍCH NÁDOBEK JEN ZA 

16990 Kč 

 Teplejší počasí 
přináší chuť 

poznávat svět. 
Sbalte se 

tak, aby vám nic 
nechybělo! 

 Lahvička 
s rozprašovačem 
na pleťovou vodu 
nebo parfém 

 2 x 50 ml lahvičky a 2 x 10 ml kelímky 

 Měkký ručník 
odstraní make-up 
pouze pomocí vody 

 NABÍDKA 
KE DNI 
ZEMĚ 
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 JARNÍ SADA 
JEN 
12990 Kč 
KÓD SADY: 149322 
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  Zázračný kelímek 
s mučenkou
10.5 ml 

36153  190,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 119,90 Kč

  Gelová pleťová 
maska s bio olejem 
z marakuji Love Nature
10 ml 

45133  90,00 Kč

3490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 22,00 Kč

  Mýdlo 
Blooming Blossom
75 g 

45858  70,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 40,00 Kč

JARNÍ SADA 
JEN 
12990 Kč  
KÓD SADY: 149322

Jemně čistí pokožku a zanechává na 
ní krásnou vůni třešňových květů

Osvěžuje a doplňuje 
zásoby vláhy

Pomáhá zvláčnit a zklidnit 
suché a drsné rty a pokožku

 

 

 

JA
RNÍ N

EZ
BY

TN
O

STI

Vychutnejte 
si příchod  

jara s péčí  
s květinovými  

a ovocnými 
vůněmi.

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.

SA
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SKVĚLÉ NABÍDKY KAŽDÝ TÝDEN!

ONLINE 
EXCLUSIVE
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 ONLINE 
EXCLUSIVE 

 NEZAPOMEŇTE! KAŽDÝ TÝDEN 

 OBJEVTE NOVOU 
TÝDENNÍ NABÍDKU 



 www.oriflame.cz 
 Copyright ©2024 Oriflame Cosmetics AG 

  �   47009   Sprchový gel s bio aloe vera Simple Joys Love Nature  
 250 ml   200,00 Kč    �   47010   Sprchový gel s bio ananasem 
Simple Joys Love Nature    250 ml   200,00 Kč    �   47193   Sprchový 
gel s bio jahodami Simple Joys Love Nature    250 ml   200,00 Kč    
�   47194   Sprchový gel s bio grapefruitem Simple Joys Love Nature  
 250 ml   200,00 Kč    �   47195   Sprchový gel s bio červeným jablkem 
Simple Joys Love Nature    250 ml   200,00 Kč 

 11990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

 SVĚŽÍ SÍLA 
ROSTLINNÝCH 

VÝTAŽKŮ 
 Každý sprchový 
gel jen 

 SUPER 
NABÍDKA! 

� 

� 

� 

� 

� 


